RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

RECUEIL des ACTES ADMINISTRATIFS et des INFORMATIONS

DE LA PRÉFECTURE DES PYRÉNÉES-ATLANTIQUES



Table Alphabétique des Matières

1er SEMESTRE 2003

ABRÉVIATIONS

AC	Avis et communiqués	Aut.	Autorisation
AM	Arrêté ministériel	CM	Circulaire ministérielle
Amu	Arrêté municipal	СР	Circulaire préfectorale
AP	Arrêté préfectoral	D	Décret
A-rég.	Arrêté régional	Déci.	Décision
ASP	Arrêté sous-préfet		

NOTA : La liste des numéros spéciaux du recueil se trouve à la fin de la table.

sommaire

ADMINISTRATION
AERODROME 3
AERONEFS
AFFAIRES MARITIMES 3
AGRICULTURE 3
ANIMAUX 3
ASSOCIATION 3
BOIS ET FORETS 4
BUDGET 4
CADASTRE 5
CARRIERES 5
CHASSE 5
CIRCULATION ROUTIERE 5
COLLECTIVITES LOCALES 7
COMITES ET COMMISSIONS 8
COMMERCE ET ARTISANAT 9
COMMISSAIRE ENQUETEUR 9
COMMISSION9
COMMUNES 10
COMPTABILITE PUBLIQUE 10
CONCOURS11
CONSTRUCTION ET HABITATION 13
CONVENTIONS COLLECTIVES 13
DELEGATION DE SIGNATURE
DISTINCTIONS HONORIFIQUES 14
DOMAINE DE L'ETAT 14
DOMAINE PUBLIC 14
EAU
ECONOMIE ET FINANCES 15
ELECTIONS
ELEVAGE
EMPLOI
ENERGIE
ENSEIGNEMENT
ENVIRONNEMENT
EQUIPEMENT 17
ETABLISSEMENTS D'HOSPITALISATION DE SOINS
OU DE CURE 17
FISCALITE
FONCTION PUBLIOUE21

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
ADMINISTRATION				
Mutation de personnel	AP	28.03.2003	8	541
AERODROME				
Création d'une plate-forme destinée à être utilisée de façon permanente par les aéronefs ultra-légers motorisés (U.L.M.)	AP	14.03.2003	9	585
AERONEFS				
Création d'une plate-forme destinée à être utilisée de façon permanente par les aéronefs ultra-légers motorisés (U.L.M.)	AP	27.05.2003	13	771
AFFAIRES MARITIMES				
Modification du règlement local de la station de pilotage de l'Adour Délégation de pouvoir à l'administrateur des affaires maritimes, directeur du centre régional opérationnel de surveillance et de sauvetage de Corsen, pour l'application de certaines dispositions de l'arrêté 2003/11 du 18.04.2003	APR A-rég	30.12.2002	10	278 640
AGRICULTURE				
Structures agricoles – Autorisations d'exploiter Structures agricoles – Autorisations d'exploiter Structures agricoles – Interdictions d'exploiter Structures agricoles – Autorisations d'exploiter Structures agricoles – Interdictions d'exploiter Structures agricoles – Autorisations d'exploiter Structures agricoles – Autorisations d'exploiter	Déc. Déc. Déc. Déc. Déc. DC DC	6.01.2003 11.02.2003 3.02.2003 5.03.2003 5.03.2003 18.03.2003 24.03.2003 28.03.2003 26.03.2003	2 6 6 7 7 8 8 8	99 400 403 434 438 523 523 523 523 528
Structures agricoles – Autorisations d'exploiter Structures agricoles – Autorisations d'exploiter Lutte contre la Flavescence dorée Structures agricoles – Autorisations d'exploiter Refus d'autorisations d'exploiter Modalités d'agrément des GAEC Partiels Laitiers et d'autorisation de transfert de	Déc. Déc. AP Déc. Déc.	4.04.2003 15.04.2003 16.04.2003 15.04.2003 9.05.2003	9 10 10 11 11	582 620 620 663 664
quantités de références laitières Aides aux bâtiments d'élevage ovin bovin caprin en zone de montagne Chapitre 61.40 article 30 du budget de l'Etat	AP AP	25.04.2003	11	664
Aides aux bâtiments d'élevage ovin bovin caprin en zone de montagne - Chapitre 61.40 article 30 du budget de l'Etat Aides aux bâtiments d'élevage ovin bovin caprin en zone de montagne - Chapitre 61.40 article 30 du budget de l'Etat	AP AP	2.05.2003 2.05.2003	11	666
Structures agricoles – Interdictions d'exploiter Structures agricoles – Autorisations d'exploiter Décision relative aux plantations de vigne Structures agricoles – Autorisations d'exploiter	Déc. Déc. AP Déc.	2.03.2003 14.05.2003 5.05.2003 20.05.2003 16.05.2003	11 12 12 12 13	718 719 723 771
ANIMAUX				
Autorisation d'utilisation de farine de poissons destinée à l'alimentation animale	AP	26.03.2003	8	542
ASSOCIATION				
Association foncière de remembrement de la commune de Sedze-Maubecq Renouvellement du bureau de l'association foncière de remembrement de la commune	AP	18.03.2003	8	535
de Lichans-Sunhar Association Syndicale des Acquéreurs du lotissement « Mounet »à Pardies-Pietat Association Syndicale Libre des Riverains de l'Allée de la Galerne à Anglet Association Syndicale Libre du Lotissement « le Clos des Magnolias » à Boeil-Bezing	AP AC AC AC	11.12.2002 - - -	1 1 1 1	36 54 54 54

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Association Foncière Urbaine Libre du Centre Commercial Carrefour Lescar Agrément qualité du C.C.A.S. Buzy en qualité d'association de services aux personnes -	AC	_	1	55
N° agrément : 2/64/AQU	AP	15.01.2003	4	268
Agrément qualité du C.C.A.S. Viodos-Abense-de-Bas en qualité d'association de services aux personnes - N° agrément 2/64/AQU	AP	15.01.2003	4	268
Modificatif de la zone d'activité de l'association de services aux personnes - Agrément qualité «Objectif Services» à Bizanos Renouvellement du Bureau de l'Association foncière de remembrement de la commune	AP	16.01.2003	4	269
de Bentayou-Seree	AP	11.12.2002	4	269
Renouvellement du Bureau de l'Association foncière de remembrement de la commune de Charre	AP	11.12.2002	4	270
Renouvellement du Bureau de l'Association foncière de remembrement de la commune de Gerderest	AP	11.12.2002	4	270
Renouvellement du Bureau de l'Association foncière de remembrement des communes de Pontacq, Barzun, Benejacq, Hours et Livron	AP	11.12.2002	4	271
Renouvellement du Bureau de l'Association foncière de remembrement de la commune d'Abitain	AP	11.12.2002	4	272
Modificatif du renouvellement du Bureau de l'Association foncière de remembrement des communes d'Escos, Auterrive, St Dos	AP	21.01.2003	4	272
Association Syndicale Libre du Lotissement Clos des Hibiscus	AC	_	6	419
Association AFUL « 19 rue Bourgneuf » à Bayonne	AC	_	6	419
«Association Syndicale du Lotissement Plaza Berri 2 » à Itxassou	AC	_	6	419
Association syndicale libre du lotissement Clos des Magnolias » à Denguin	AC	_	7	492
Association syndicale libre du lotissement Les Florales à Serres Castet	AC	_	7	492
Association foncière urbaine libre de la Visitation à Orthez	AC		7	492
		_		
Association syndicale libre du lotissement Le Clos des Lilas à Billère Association syndicale libre dénommée - Syndicat de L'ensemble Immobilier Soarns Soleil	AC	_	7	493
à Castillon d'Arthez (64	AC	_	8	550
Association syndicale libre du lotissement « Les Chevreuils » à Lons	AC	_	8	550
Association foncière pastorale autorisée dite d'«Arrossa» dans la commune de Saint Martin				
d'Arrossa Modificatif instituant l'association foncière de remembrement de la commune de Sedze-	AP	7.04.2003	10	616
Maubecq Renouvellement des membres du bureau de l'association foncière de Remembrement de la	AP	14.04.2003	10	617
commune de Guiche Renouvellement des membres du bureau de l'association foncière de remembrement de la	AP	25.04.2003	10	617
commune de Bidache Renouvellement des membres du bureau de l'association foncière de remembrement de la	AP	25.04.2003	10	618
commune de Gabat	AP	25.04.2003	10	618
Association foncière de remembrement de la commune de Sault-de-Navailles	AP	24.04.2003	11	654
Association foncière de remembrement de la commune de St Pe de Leren	AP	5.05.2003	11	655
Association Syndicale du lotissement Landa Luzean sis à Urrugne	AC	_	11	679
Association Syndicale Libre du lotissement « Apesenia II	AC	_	11	679
Association syndicale libre du lotissement le ruisseau de Saint-Paul » à Urt	AC	_	11	679
Association syndicale libre du lotissement le Ruisseau de Saint-Paul à Urt	AC	_	12	728
Association syndicale du lotissement Sainte-Croix à Ciboure	AC	_	12	729
BOIS ET FORETS				
Application du régime forestier à des terrains situés sur la commune de Precilhon, département des Pyrénées-Atlantiques	AP	21.01.2003	4	221
Application du régime forestier à des terrains situés sur le territoire de la commune de Meritein département des Pyrénées-Atlantiques	AP	13.02.2003	6	363
Application du Régime Forestier à des terrains situés sur le territoire de la commune de Arette La Pierre Saint Martin	AP	18.02.2003	6	363
Aménagement foncier de la commune de Sevignacq-Theze ordonnant les mesures				
conservatoires relatives aux espaces boises et aux boisements linéaires	AP	20.03.2003	8	529
BUDGET				
Mise à jour pour l'exercice 2003 des circulaires budgétaires et comptables M1-M5-M7, M51 et M6.	СР	30.12.2002	2	101

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
CADASTRE				
Ouverture de travaux de remaniement cadastral	AP	5.12.2002	1	51
Modification des limites territoriales entre les communes de Ger et de Pontacq	AP	24.12.2002	1	52
Déclassement pour aliénation de la parcelle AH 341 sise sur le territoire de la commune		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	_	202
de Saint-Jean-de-Luz Tournée de conservation cadastrale sur l'ensemble des communes du département des	AP	30.01.2003	5	303
Pyrénées Atlantiques	AP	23.05.2003	12	725
CARRIERES				
Autorisation de renouvellement et extension de la carrière à ciel ouvert d'ophite sise au				
lieu-dit « Eyheralde » sur le territoire de la commune de Saint-Etienne-de-Baigorry Autorisation à la S.A. établissements ARA & Cie à exploiter une carrière à ciel ouvert de	AP	15.05.2003	12	695
dolomie sur le territoire de la commune d'Asasp-Arros	AP	27.05.2003	13	743
Autorisation d'extension d'une exploitation de carrière à ciel ouvert de sables et graviers				
sur le territoire de la commune de Biron, au lieu-dit « les Barthes » Autorisation d'exploitation d'une carrière à ciel ouvert de graves alluvionnaires sur le	AP	19.12.2002	3	121
territoire de la commune d'Abos	AP	14.01.2003	3	128
CHASSE				
Liste des espèces d'animaux nuisibles dans le département des Pyrénées-Atlantiques pour				
1'année 2003	AP	19.12.2002	2	67
Modalités de destruction à tir des espèces d'animaux classés nuisibles dans le département	4.5	10.12.2002		60
des Pyrénées-Atlantiques pour l'année 2003 Modificatif fixant la liste des lieutenants de louveterie dans le département des Pyrénées-	AP	19.12.2002	2	68
Atlantiques	AP	13.01.2003	3	115
Suspension de la chasse à la bécasse des bois	AP	14.01.2003	3	117
Prorogation de la suspension de la chasse à la bécasse des bois dans le département des				
Pyrénées-Atlantiques	AP	24.01.2003	4	253
Prélèvement maximum autorisé pour la chasse de la bécasse des bois dans le département des Pyrénées-Atlantiques	AP	29.01.2003	4	254
Modificatif fixant la liste des lieutenants de louveterie dans le département des Pyrénées-	7 11	25.01.2005		231
Atlantiques	AP	7.03.2003	7	428
Liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse	4.70	10.02.2002	_	120
agréée de Taron Liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse	AP	10.03.2003	7	430
agréée de Mouhous	AP	10.03.2003	7	431
Institution d'une réserve de chasse et de faune sauvage commune de Narcastet	AP	11.03.2003	7	432
Modalités de destruction à tir des animaux classés nuisibles	AP	11.03.2003	7	433
Agrément de l'association intercommunale de chasse Béarn et Bigorre	AP	14.02.2003	7	434
Agrément de l'association communale de chasse de Narcastet	AP	6.03.2003	7	434
Lutte aviaire sur les plates formes aéroportuaires	AP	13.03.2003	8	514
Modification la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale				
de chasse agréée d'Oregue	AP	07.04.2003	9	564
Modification la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale				
de chasse agréée de Gotein-Libarrenx	AP	07.04.2003	9	566
Institution d'une réserve de chasse et de faune sauvage commune de Osserain-Rivareyte	AP	30.04.2003	11	658
Institution d'une réserve de chasse et de faune sauvage, commune de Larreule	AP	7.05.2003	11	659
Institution d'une réserve de chasse et de faune sauvage, commune de Larreule	AP	7.05.2003	11	659
Lutte aviaire sur les plates formes aéroportuaires	AP	14.05.2003	12	687
Institution d'une réserve de chasse et de faune sauvage commune d'Armendarits,				
quartier Heraucou	AP	12.05.2003	12	687
Institution d'une réserve de chasse et de faune sauvage commune d'Armendarits,	AD	12.05.2002	12	(00
quartier Ossine Ouverture de la chasse anticipée du sanglier et du chevreuil et les conditions d'exercice	AP	12.05.2003	12	688
de la chasse	AP	27.05.2003	13	763
CIRCULATION ROUTIERE				
Réglementation de la circulation sur la RN 134, territoire des communes de Bedous,				
Lees Athas, Lescun, Cette Eygun, Etsaut, Borce et Urdos	AP	6.12.2002	1	43

	Nature	Date	Numéro	Page
OBJETS	du texte	du texte	du recueil	du recueil
Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Escout				
et Precilhon	AP	11.12.2002	1	43
Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Territoire de la commune de Baigts de Béarn	AP	13.12.2002	1	43
Dérogation à l'arrêté permanent portant réglementation de la circulation sous chantier	711	13.12.2002	1	43
de l'autoroute de la côte basque A63	AP	16.12.2002	1	43
Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Oloron	4.0	20.12.2002		0.0
Sainte Marie et Escout Réglementation de la circulation sous chantier Autoroute A64 la Pyrénéenne	AP AP	30.12.2002 7.01.2003	2 3	88 138
Réglementation de la circulation sous chantier - Autoroute A04 la Fylcheenne Réglementation de la circulation sous chantier - Autoroute de la côte basque A63	AP AP	13.01.2003	3	138
Réglementation de la circulation sur l'A63	AP	13.01.2003	3	139
Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Territoire de la commune de Baîgts de				
Béarn Réglementation de la circulation sur la RN 134 Territoire des communes de Bedous,	AP	15.01.2003	3	139
Lees Athas, Lescun, Cette Eygun, Etsaut, Borce et Urdos	AP	15.01.2003	3	140
Réglementation de la circulation sur la voie d'accès au tunnel du Somport, territoire de	711	13.01.2003		110
la commune d'Urdos	AP	16.01.2003	3	140
Réglementation de la circulation sur la RN 134, Territoire des communes de Cette Eygun,	4.5	15.01.000		1.40
Borce et Urdos Réglementation de la circulation dans le tunnel du Somport, territoire de la commune d'Urdos	AP AP	15.01.2003 17.01.2003	3 3	140 141
Transport de matières dangereuses	AP	10.01.2003	3	141
	AP	20.01.2003	3	141
Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Territoire de la commune de Mont	AP	21.01.2003	5	291
Réglementation de la circulation sur la RN 134, territoire des communes de :	ΔĐ	20.01.2002	5	201
 Bedous, Lees Athas, Lescun, Cette Eygun, Etsaut, Borce et Urdos de Bedous, Lees Athas, Lescun, Cette Eygun, Etsaut, Borce et Urdos 	AP AP	29.01.2003 30.01.2003	5	291 291
Bedous, Lees Athas, Lescun, Cette Eygun, Etsaut, Borce et Urdos	AP	31.01.2003	5	291
• de Lees Athas, Lescun, Cette Eygun, Etsaut, Borce et Urdos	AP	2.02.2003	5	291
Fermeture de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Borce	AP	18.02.2003	5	292
Réglementation de la circulation sur la RN10 - Territoire de la commune d'Urrugne Transport de matières dangereuses	AP Dr	6.02.2003 6.02.2003	5 5	292 292
Transport de matières dangereuses	Dr	6.02.2003	5	292
Réglementation de la circulation sur la RN 134, Territoire des communes de Borce et Urdos	AP	7.02.2003	5	293
Réglementation de la circulation sur la RN 134, Territoire des communes de Borce et Urdos	AP	9.02.2003	5	293
Réglementation de la circulation sur la RN 134 et la RD 439 - territoire des communes	A D	17.02.2002	_	202
d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Borce	AP AP	17.02.2003 28.02.2003	5 7	293 439
Réglementation de la circulation sur l'A63	AP	13.03.2003	7	439
Réglementation de la circulation sur la R.D. 932 - Territoire de la commune de Bayonne	AP	4.03.2003	7	440
Réglementation de la circulation sur la RN10 - Territoire de la commune d'Urrugne	AP	7.03.2003	7	440
Réglementation de la circulation à l'intérieur du tunnel du Somport - Territoire des communes de Borce et Urdos	AP	7.03.2003	7	440
Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Traversée de la commune de Lacq-Audejos	AP	13.03.2003	7	440
Réglementation de la circulation à l'intérieur du tunnel du Somport, territoire des				
communes de Borce et Urdos	AP	19.03.2003	8	531
Réglementation de la circulation sous chantier - autoroute de la cote basque A63 Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Territoire de la commune de Lacq-Audejos	AP AP	1er.04.2003 2.04.2003	8 8	532 532
Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Territoire de la commune de Billère	AP AP	7.04.2003	9	584
Réglementation de la circulation sur la RN 10 - Territoire de la commune de Bidart	AP	11.04.2003	9	585
Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Territoire de la commune de Lacq Audejos	AP	11.04.2003	9	585
Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos	AP	15.04.2003	10	623
Circulation des poids lourds de plus de 7,5 tonnes Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Territoire de la commune de Lacq-Audejos	AP AP	15.04.2003 22.04.2003	10 10	623 623
Agrément de dépanneurs automobiles sur la circonscription de police de Pau	AP	10.04.2003	10	624
Réglementation de la circulation sur l'avenue Pierre de Belsunce	Amu	24.04.2003	11	660
Réglementation de la circulation sur l'avenue du Béarn	Amu	24.04.2003	11	661
Réglementation de la circulation sur la route de Lee (RD 213) Circulation routière de la rue du Bourg	Amu	24.04.2003 24.04.2003	11 11	661 661
Circulation routière de la rue du Bourg Circulation routière de la rue du Bourg	Amu Amu	24.04.2003	11	662
Modificatif de l'arrêté du 13.03.2002 portant agrément d'un établissement chargé		 2003	'	552
d'organiser la formation spécifique dans le cadre du permis à points	AP	10.04.2003	11	662
Dérogation à l'arrêté permanent portant réglementation de la circulation sous chantier	A D	E 05 3003	,,	((2
autoroute A64 «La Pyrénéenne»	AP	5.05.2003	11	663

	Nature	Date	Numéro	Page
OBJETS	du texte	du texte	du recueil	du recueil
Dérogation à l'arrêté permanent portant réglementation de la circulation sous chantier				
autoroute A64 «La Pyrénéenne»	AP	5.05.2003	11	663
Réglementation de la circulation sur la RN 134 - territoire de la commune d'Ogeu	AP	15.05.2003	12	715
Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Ogeu et Buziet	AP	15.05.2003	12	715
Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Gan	AP	16.05.2003	12	716
Réglementation de la circulation sur la R.D. 918, route classée à grande circulation, en		10.00.2000	1.2	, 10
agglomération sur le Territoire de la commune d'Uhart-Cize	AP	16.05.2003	12	716
COLLECTIVITES LOCALES				
Modification et extension des compétences de la communauté de communes de Theze	AP	6.12.2002	1	45
Extension du périmètre du syndicat intercommunal d'assainissement des communes de				
la plaine de l'Ousse et modification de ses statuts	AP	10.12.2002	1	46
Extension des compétences de la communauté de communes de Salies-de-Béarn	AP	12.12.2002	1	46
Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Garlin	AP	12.12.2002	1	46
Adhésion au syndicat mixte forestier des chenaies des vallées basques et béarnaises	AP	10.12.2002	1	47
Adoption de nouveaux statuts par le syndicat intercommunal de défense contre les eaux				
du canton de Salies-de-Béarn	AP	19.12.2002	2	89
Dissolution du syndicat d'alimentation en eau potable de Navarrenx-Jasses-Sus	AP	19.12.2002	2	89
Adhésion au syndicat d'alimentation en eau potable de Navarrenx	AP	19.12.2002	2	89
Création de la communauté de communes de Garazi-Baigorri	AP	20.12.2002	2	89
Dissolution du SIVOM du canton de Baigorry	AP	20.12.2002	2	89
Dissolution du syndicat intercantonal de Garazi-Baigorry	AP	20.12.2002	2	89
Dissolution du SIVOM de Garazi	AP	20.12.2002	2 2	89
Extension du périmètre de la communauté Ousse-Gabas	AP	30.12.2002	2	89
Abandon de la compétence voirie par la communauté de communes des Luy, Gabas, Souye et Lees	AP	31.12.2002	2	89
Extension du périmètre de la communauté d'agglomération Pau-Pyrénées et adoption de	4.15	21 12 2002		0.0
nouveaux statuts	AP	31.12.2002	2	90
Dissolution de l'association foncière de Nabas	AP AP	10.01.2003	3 3	147 147
Dissolution de l'association syndicale de drainage d'Osserain Dissolution de l'association syndicale autorisée du quartier des allées Marines	AP AP	10.01.2003 10.01.2003	3	147
Dissolution de l'association syndicale autorisée du lotissement de Beyris	AP AP	14.01.2003	3	147
Extension du périmètre du syndicat mixte d'études pour l'élaboration du schéma directeur	Ai	14.01.2003]	14/
de l'agglomération de Bayonne et du sud des Landes et adoption de nouveaux statuts	AP	22.01.2003	4	248
Modification du siège de la communauté de communes de Sauveterre-de-Béarn	AP	28.01.2003	4	249
Extension des compétences de la communauté de communes de la vallée d'Aspe	AP	31.01.2003	4	249
Accueil à titre exceptionnel au sein des chambres mortuaires du corps des personnes				
décédées en dehors des établissements de santé	CP	21.01.2003	4	274
Modification des statuts du syndicat intercommunal de défense contre les inondations				
du gave de Pau	AP	3.02.2003	5	308
Modification des statuts du syndicat intercommunal des gaves d'Oloron et de Mauléon	AP	3.02.2003	5	309
Extension du périmètre du syndicat mixte du contrat de rivière des Nives	AP	11.02.2003	5	309
Création du syndicat à vocation unique pour l'aménagement et la gestion des cours d'eau				
du bassin des Baises	AP	13.02.2003	5	310
Création du syndicat mixte d'eau potable de la région d'Orthez	AP	13.02.2003	5	310
Autorisation de retrait de la commune d'Hendaye du syndicat intercommunal pour			_	
l'élimination des déchets de la Côte Basque Sud	AP	13.02.2003	5	310
Les dotations de l'Etat	AC	-	5	331
Modification du périmètre et de la durée du syndicat pour le soutien à la culture basque Extension du périmètre du syndicat mixte pour le traitement des déchets ménagers et	AP	17.02.2003	6	362
assimilés du Bassin Est	AP	18.02.2003	6	362
Autorisation au centre communal d'action sociale d'Anglet à procéder à l'inscription des				2 (2
décisions sur feuillets mobiles	AP	24.02.2003	6	362
Modification du siège et des statuts du syndicat AEP de Boucau-Tarnos	AP	6.03.2003	7	452 452
Plafond indemnitaire applicable pour le gardiennage des églises communales	AP AP	11.03.2003	7 8	452 540
Dissolution du syndicat mixte pour la réalisation d'un foyer socio-culturel à Ustaritz Montant de l'indemnité de logement due aux instituteurs ne bénéficiant pas d'un logement	Ar	19.03.2003	0	540
de fonction, au titre de l'exercice 2002	AP	18.03.2003	8	540
Plafond indemnitaire applicable pour le gardiennage des églises communales	AP AP	24.03.2003	8	540 540
Extension des compétences de la communauté d'agglomération Pau-Pyrénées	AP AP	27.03.2003	8	540
Extension du périmètre de la communauté Ousse-Gabas	AP	4.04.2003	9	563
Extension du périmètre de la communauté de communes de Sauveterre-de-Béarn	AP	28.04.2003	11	660
Extension an permiene de la communaute de communes de sauvelene-de-Dealli	Λı	20.07.2003	11	500 -

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Retrait de la commune d'Ossenx du syndicat du Pays des Gaves et Lausset	AP	28.04.2003	11	660
Réduction du périmètre du SIECTOM côteaux Béarn Adour	AP	28.04.2003	11	660
Retrait de la commune d'Ossenx du syndicat du pays des gaves et Lausset	AP	28.04.2003	11	660
Modificatif des statuts du syndicat mixte « base de plein air et de loisirs » d'Orthez	AP	16.05.2003	12	711
Extension des compétences de la communauté de communes de Lacq	AP	26.05.2003	13	773
Modification des statuts du syndicat intercommunal du bassin de la nivelle	AP	28.05.2003	13	773
Modification des statuts du syndicat intercommunal du bassin de la invene Modification des statuts du syndicat départemental d'électrification	AP	28.05.2003	13	773
Modification des statuts du syndicat départemental d'électrification	AP	28.05.2003	13	773
COMITES ET COMMISSIONS				
Modification du comité départemental des retraites et personnes âgées (C.O.D.E.R.P.A.)	AP	3.12.2002	1	38
Modification de la composition de la commission départementale d'aide sociale	AP	6.12.2002	1	39
Prorogation du mandat des membres du comité départemental des retraites et personnes				
âgées (C.O.D.E.R.P.A.)	AP	16.12.2002	1	39
Modification du conseil d'administration de la caisse primaire d'assurance maladie de				
Bayonne	A-rég	17.12.2002	1	64
Modification du conseil d'administration de l'union régionale des caisses d'assurance				
maladie d'Aquitaine	A-rég	17.12.2002	1	64
Modification de la composition de la commission départementale de recours gracieux				
relative aux aides aux travailleurs prives d'emploi	AP	24.12.2002	2	70
Modificatif de la composition de la commission départementale de recours gracieux				
relative aux aides aux travailleurs prives d'emploi	AP	24.12.2002	3	119
Institution d'une commission communale d'aménagement foncier dans la commune				
d'Asasp-Arros et d'une commission intercommunale d'aménagement foncier dans				
les communes de Gurmençon et d'Agnos	AP	30.12.2002	3	120
Institution d'une commission intercommunale d'aménagement foncier dans les communes				
d'Accous, Bedous, Lees-Athas et Osse-en-Aspe	AP	30.12.2002	3	120
Renouvellement de la commission départementale d'adaptation du commerce rural	AP	23.01.2003	4	258
Modificatif de la commission départementale d'action touristique	AP	23.01.2003	4	259
Constitution d'un comité départemental de la protection animale	AP	30.01.2003	4	259
Modificatif de la liste des membres du comité de gestion du fonds d'aide à la qualité				
des soins de ville d'Aquitaine	APR	28.01.2003	4	279
Renouvellement de la commission de surveillance de la maison d'arrêt de Pau	AP	6.02.2003	5	297
Modification de la liste nominative des membres titulaires et suppléants des commissions			_	
locales d'insertion	AP	29.01.2003	5	298
Constitution d'une commission communale d'aménagement foncier dans la commune de			_	• • • •
Sevignacq-Theze	AP	31.01.2003	5	299
Composition du conseil départemental de la jeunesse des Pyrénées-Atlantiques	AP	23.01.2003	6	344
Constitution d'une commission communale d'aménagement foncier dans la commune	4.50	4.02.2002		2.45
de Saint-Jean-Poudge	AP	4.02.2003	6	345
Constitution du Comite d'Hygiène et de Sécurité des Services de la Préfecture et des	A.D.	12.02.2002		2.45
Sous-Préfectures des Pyrénées-Atlantiques	AP	12.02.2003	6	345
Composition des Commissions administratives paritaire à l'égard du corps des dessinateurs	4.00	10.02.2002		246
et du corps des adjoints et agents administratifs des services déconcentrés	AP	18.02.2003	6	346
Composition de la commission de sélection pour le recrutement sans concours d'un fonc-	A D	10.02.2002		2.47
tionnaire de catégorie C à la préfecture des Pyrénées-Atlantiques	AP	19.02.2003	6	347
Liste des membres du comité départemental de l'emploi (CODE)	AP	28.01.2003	6	348
Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et	4.00	10 12 2002		240
élémentaire d'Anglet	AP	19.12.2002	6	349
Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et	A D	10 12 2002		250
élémentaire de Bayonne	AP	19.12.2002	6	350
Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et	A D	10 12 2002		250
élémentaire de Biarritz	AP	19.12.2002	6	350
Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et	A D	10 12 2002		251
élémentaire de Saint Jean de Luz	AP	19.12.2002	6	351
Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et	AP	10 12 2002	6	352
élémentaire d'Ustaritz Pays Basque Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré de	AP	19.12.2002	0	332
	ΛD	10 12 2002	6	353
Bayonne Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et	AP	19.12.2002	0	333
élémentaire d'Orthez	AP	19.12.2002	6	354
Comentate a Orace	1 11	17.12.2002		554

Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et elémentaire de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et elémentaire de Pau I (2000) (1) (2000) (2) (3) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
elémentaire d'Oltoron Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et élémentaire de Pau I Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et élémentaire de Pau II Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et élémentaire de Pau II Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et élémentaire de Pau II Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et élémentaire de Pau VI Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et élémentaire de Pau VI Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré de Pau Commission de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré de Pau Commission de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré de Pau Commission de la section spécialisée en matière de taxe d'apprentissage Commission de la section spécialisée en matière de taxe d'apprentissage Commission de la commission de la commission de circonscription de plice de Pau Constitution de la commission de la commiss					
elémentaire de Pau I Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et élémentaire de Pau II Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et élémentaire de Pau III Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et élémentaire de Pau III Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et élémentaire de Pau IV Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et élémentaire de Pau IV Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré de Pau Commission de la section spécialisée en matière de taxe d'apprentissage Commission de la section spécialisée en matière de taxe d'apprentissage Commission chargée à titre consultait de l'examen de candidatures pour assurer le service de dépanange des véhicules sur la circonscription de ploite de Pau Constitution de la commission de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Nomination de la commission de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Nomination de la commission de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Nomination de se membres de la commission régionale de conciliation et d'indemnisation des membres de la commission régionale de conciliation et d'indemnisation des membres de la commission régionale de conciliation et d'indemnisation populaire et de la jeunese Répartition des sièges du conseil du comité régional des péches marintimes et des élevages Répartition de sièges du conseil du comité régional des péches marintimes et des élevages Répartition de la commission départementale action touristique COMMERCE ET ARTISANAT Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages Modification	élémentaire d'Oloron	AP	19.12.2002	6	355
elémentaire de Pau II Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et élémentaire de Pau III Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et élémentaire de Pau IV Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et élémentaire de Pau IV Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et élémentaire de Pau IV Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré de Pau Commission de la section spécialisée en matière de taxe d'apprentissage Commission chargée à titre consultait de l'examen de candidatures pour assurer le service de dépanage des véhicules sur la circonscription de police de Pau Constitution de la commission départementale des systèmes de vidéosurveillance Modificatif de la composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Nomination des membres de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Orthez Nomination des membres de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Orthez Nomination des membres de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Orthez Nomination des membres de la commission de l'enseignement de l'enseignement du second degré d'Orthez Nomination des membres de la commission de l'enseignement de l'enseignement du second degré d'Orthez Conseil départemental de prévention Conseil départemental de prévention Considération d'une commission intercommunale d'aménagement foncier dans les communes de Gurmençon et d'Agnos Instituatu auprès du Préfet des Pyrénées-Atlantiques un conseil départemental de l'éducation populaire et de la jeunesse Mapril 10.06.2003 12 708 12.05.2003 12 709 12.05.2003 12 709 12.05.2003 12 709 12.05.2003 12 709 12.05.2003 12 709 12.05.2003 12 709 12.0	élémentaire de Pau I	AP	19.12.2002	6	355
elémentaire de Pau III Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et elémentaire de Pau IV Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et elémentaire de Pau IV Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré de Pau Commission de la section spécialisée en matière de taxe d'apprentissage Commission chargée à titre consultatif de l'examen de candidatures pour assurer le service de dépanaage des véhicules sur la circonscription de Police de Pau Constitution de la commission départementale des systèmes de vidéosurveillance Modificatif de la composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Nomination des membres de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Nomination des membres de la commission régionale de conciliation et d'indemnisation des accidents médicaux, des affections iatrogènes et des infections nosocomiales de la région Aquitaine Conscit départemental de prévention Conscitution d'une commission intercommunale d'aménagement foncier dans les communes de Gurmençon et d'Agnos Instituant auprès du Préfet des Pyrénées-Atlantiques un conseil départemental de l'éducation populaire et de la jeunesse Répartition des sièges du conseil du comité régional des pêches maritimes et des élevages marins d'Aquitaine Modification d'une habilitation tourisme AP 7,02,2003 12 709 COMMERCE ET ARTISANAT Modification d'une habilitation tourisme AP 7,02,2003 5 305 Délivrance d'une licence d'agent de voyages AP 14,02,2003 7 461 Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques AP 12,05,2003 11 657 AP 12,05,2	élémentaire de Pau II	AP	19.12.2002	6	356
elémentaire de Pau IV Composition de la commission de circonscription de l'enseignement pré-élémentaire et elémentaire de Pau V Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré de Pau Commission chargée à titre consultatif de l'examen de candidatures pour assurer le service de dépanange des véhicules sur la circonscription de police de Pau Constitution de la commission départementale des systèmes de vidéosurveillance Modificatif de la composition de la commission régionale de conciliation et d'indemnisation des accidents médicaux, des affections introgènes et des infections nosocomiales de la région Aquitaine Constitution d'une commission intercommunale d'aménagement foncier dans les communes de Gurmençon et d'Agnos Instituant auprès du Préfet des Pyrénées-Atlantiques un conseil départemental de l'éducation populaire et de la jeunesse Répartition des sièges du conseil du comité régional des pèches maritimes et des élevages marins d'Aquitaine COMMERCE ET ARTISANAT Modification d'une licence d'agent de voyages AP 10.03.2003 7 461 Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques AP 12.05.2003 11 657 Retrait d'une licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 11 657 Retrait d'une licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 11 657 Retrait d'une licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 11 657 Retrait d'une licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 11 658 Modification d'une la licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 11 658 Modification d'une licence d'agent de voyages		AP	19.12.2002	6	357
elémentaire de Pau V Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré de Pau Commission de la section spécialisée en matière de taxe d'apprentissage Commission de la section spécialisée en matière de taxe d'apprentissage Commission chargée à titre consultatif de l'examen de candidatures pour assurer le service de dépannage des véhicules sur la circonscription de police de Pau Constitution de la commission départementale des systèmes de vidéosurveillance Modificatif de la composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Nomination des membres de la commission régionale de conciliation et d'indemnisation des accidents médicaux, des affections introgènes et des infections nosocomiales de la région Aquitaine Conseil départemental de prévention Constitution d'une commission intercommunale d'aménagement foncier dans les communes de Gurmençon et d'Agnos Instituant auprès du Préfet des Pyrénées-Atlantiques un conseil départemental de l'éducation populaire et de la jeunesse Répartition des sièges du conseil du comité régional des pêches maritimes et des élevages marins d'Aquitaine COMMERCE ET ARTISANAT Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages AP 10.03.2003 7 461 AP 10.03.2003 7 461 AP 20.03.2003 7 4		AP	19.12.2002	6	358
Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré de Pau Commission de la section spécialisée en matière de taxe d'apprentissage AP 19.12.2002 6 360 Commission de la section spécialisée en matière de taxe d'apprentissage AP 29.01.2003 7 454 Commission chargée à titre consultatif de l'examen de candidatures pour assurer le service de dépannage des véhicules sur la circonscription de police de Pau Constitution de la commission départementale des systèmes de vidéosurveillance Modificatif de la composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Nomination des membres de la commission régionale de conciliation et d'indemnisation des accidents médicaux, des affections iatrogènes et des infections nosocomiales de la règion Aquitaine Conseil départemental de prévention Constitution d'une commission intercommunale d'aménagement foncier dans les communes de Gurmençon et d'Agnos Instituant auprès du Préfet des Pyrénées-Atlantiques un conseil départemental de l'éducation populaire et de la jeunesse Répartition des sièges du conseil du comité régional des pêches maritimes et des élevages marins d'Aquitaine COMMERCE ET ARTISANAT Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une habilitation tourisme AP 4,03,2003 7 461 A	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	AP	19.12.2002	6	359
Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré de Pau Commission de la section spécialisée en matière de taxe d'apprentissage Commission chargée à titre consultatif de l'examen de candidatures pour assurer le service de dépannage des véhicules sur la circonscription de police de Pau Constitution de la commission départementale des systèmes de vidéosurveillance Modificatif de la composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Nomination des membres de la commission régionale de conciliation et d'indemnisation des accidents médicaux, des affections iatrogènes et des infections nosocomiales de la région Aquitaine Constitution d'une commission intercommunale d'aménagement foncier dans les communes de Gurrençon et d'Agnos Instituant auprès du Préfet des Pyrénées-Atlantiques un conseil départemental de l'éducation populaire et de la jeunesse Medification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une habilitation tourisme AP 30.01.2003 7 461 AP 10.04.2003 9 570 AP 18.03.2003 10 639 APR 31.03.2003 10 639 APR 31.03.2003 11 672 APR 30.04.2003 12 708 APR 30.04.2003 12 708 APR 9.05.2003 12 709 APR 9.05.2003 12 709 APR 9.05.2003 12 709 APR 9.05.2003 12 709 APR 9.05.2003 13 761 COMMERCE ET ARTISANAT Modification d'une licence d'agent de voyages APR 4.03.2003 7 461 APR 10.04.2003 5 305 Délivrance d'une licence d'agent de voyages APR 4.03.2003 7 461 APR 10.03.2003 7 461 APR 10.04.2003 10 619 Modification d'une habilitation tourisme APR 4.03.2003 17 461 APR 10.04.2003 10 619 APR 10.03.2003 11 657 APR 10.05.2003 11 658 APR 10.05.2003 11 658 APR 10.05.2003 12 714 APR 10.05.2003 12 714 APR 10.05.2003 12 715		AP		6	
Commission de la section spécialisée en matière de taxe d'apprentissage Commission chargée à titre consultatif de l'examen de candidatures pour assurer le service de dépannage des véhicules sur la circonscription de police de Pau AP 5.03.2003 7 455 Constitution de la commission départementale des systèmes de vidéosurveillance Modificatif de la composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Nomination des membres de la commission régionale de conciliation et d'indemnisation des accidents médicaux, des affections iatrogènes et des infections nosocomiales de la région Aquitaine Constitution d'une commission intercommunale d'aménagement foncier dans les communes de Gurmençon et d'Agnos Instituant auprès du Préfet des Pyrénées-Atlantiques un conseil départemental de l'éducation populaire et de la jeunesse Modification de la commission départementale action touristique COMMERCE ET ARTISANAT Modification d'une licence d'agent de voyages Délivrance d'une licence d'agent de voyages Fixation de la distance minimale d'implantation des débits de boissons dans un secteur de la commune de Pau Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques AP 20.01.2003 7 461 AP 30.01.2003 7 461 AP 30.02.2003 7 461 AP 40.3.2003 11 657 AP 40.3.2003 11 657 AP 455 AP 40.3.2003 11 657 AP 40.3.2003 11 658	Composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré de				
de dépannage des véhicules sur la circonscription de police de Pau Constitution de la commission départementale des systèmes de vidéosurveillance Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d	Commission de la section spécialisée en matière de taxe d'apprentissage			l	
Constitution de la commission départementale des systèmes de vidéosurveillance Modificatif de la composition de la commission de circonscription de l'enseignement du second degré d'Oloron et d'Orthez Nomination des membres de la commission régionale de conciliation et d'indemnisation des accidents médicaux, des affections iatrogènes et des infections nosocomiales de la région Aquitaine Conseil départemental de prévention Constitution d'une commission intercommunale d'aménagement foncier dans les communes de Gurmençon et d'Agnos Instituant auprès du Préfet des Pyrénées-Atlantiques un conseil départemental de l'éducation populaire et de la jeunesse Répartition des sièges du conseil du comité régional des pêches maritimes et des élevages marins d'Aquitaine Modification de la commission départementale action touristique COMMERCE ET ARTISANAT Modification d'une licence d'agent de voyages Pélivrance d'une licence d'agent de voyages Fixation de la distance minimale d'implantation des débits de boissons dans un secteur de la commune de Pau Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques Modification d'une habilitation tourisme AP (10.04.2003) 7 461 AP (10.02.2003) 7 461 AP (10.04.2003) 7 461 AP (10.02.2003) 7 461		ΔP	5 03 2003	7	455
second degré d'Oloron et d'Orthez Nomination des membres de la commission régionale de conciliation et d'indemnisation des accidents médicaux, des affections iatrogènes et des infections nosocomiales de la région Aquitaine Conseil départemental de prévention Constitution d'une commission intercommunale d'aménagement foncier dans les communes de Gurmençon et d'Agnos Instituant auprès du Préfet des Pyrénées-Atlantiques un conseil départemental de l'éducation populaire et de la jeunesse Répartition des sièges du conseil du comité régional des pêches maritimes et des élevages marins d'Aquitaine Modification de la commission départementale action touristique COMMERCE ET ARTISANAT Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages Délivrance d'une licence d'agent de voyages Modification d'une habilitation tourisme AP 4.03.2003 7 461 Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques AP 4.03.2003 7 461 Modification d'une licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 11 657 Délivrance d'une habilitation tourisme AP 12.05.2003 11 657 Retrait d'une licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 12 714 Délivrance d'une licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 12 714 Délivrance d'une licence d'agent de voyages	Constitution de la commission départementale des systèmes de vidéosurveillance				
des accidents médicaux, des affections iatrogènes et des infections nosocomiales de la région Aquitaine Conseil départemental de prévention Constitution d'une commission intercommunale d'aménagement foncier dans les communes de Gurmençon et d'Agnos Instituant auprès du Préfet des Pyrénées-Atlantiques un conseil départemental de l'éducation populaire et de la jeunesse Répartition des sièges du conseil du comité régional des pêches maritimes et des élevages marins d'Aquitaine Modification de la commission départementale action touristique COMMERCE ET ARTISANAT Modification d'une licence d'agent de voyages AP 14.02.2003 5 305 Délivrance d'une licence d'agent de voyages AP 40.3.2003 7 460 Modification d'une licence d'agent de voyages AP 10.03.2003 7 461 Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques AP 40.3.2003 7 461 Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques AP 10.03.2003 10 AP 2.04.2003 10 AP 2.05.2003 11 AP 4.03.2003 7 461 Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques AP 10.03.2003 10 AP 10.03.2003 11 AP 10.03.2003 11 AP 10.05.2003 12 AP 10.05.2003 11 AP 10.05.2003 12 AP 10.05.2003 11 AP 10.05.2003 12	second degré d'Oloron et d'Orthez	AP	18.03.2003	9	571
Conseil départemental de prévention Constitution d'une commission intercommunale d'aménagement foncier dans les communes de Gurmençon et d'Agnos Instituant auprès du Préfet des Pyrénées-Atlantiques un conseil départemental de l'éducation populaire et de la jeunesse Répartition des sièges du conseil du comité régional des pêches maritimes et des élevages marins d'Aquitaine Modification de la commission départementale action touristique COMMERCE ET ARTISANAT Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages Pixation de la distance minimale d'implantation des débits de boissons dans un secteur de la commune de Pau Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques Modification d'une habilitation tourisme AP 22.04.2003 12 708 AP 12.05.2003 12 709 APR 9.05.2003 12 735 APR 9.05.2003 12 735 APR 9.05.2003 12 735 APR 9.05.2003 13 761 APR 9.05.2003 12 735 APR 9.05.2003 12 735 APR 9.05.2003 12 735 APR 9.05.2003 17 761 APR 9.05.200	des accidents médicaux, des affections iatrogènes et des infections nosocomiales de la				
Constitution d'une commission intercommunale d'aménagement foncier dans les communes de Gurmençon et d'Agnos Instituant auprès du Préfet des Pyrénées-Atlantiques un conseil départemental de l'éducation populaire et de la jeunesse Répartition des sièges du conseil du comité régional des pêches maritimes et des élevages marins d'Aquitaine Modification de la commission départementale action touristique APR 9.05.2003 12 709 ROMMERCE ET ARTISANAT Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages Pélivrance d'une licence d'agent de voyages Poditivance d'une licence d'agent de voyages Poditication d'une habilitation tourisme Poditication d'une licence d'agent de voyages Poditication d				l .	
Instituant auprès du Préfet des Pyrénées-Atlantiques un conseil départemental de l'éducation populaire et de la jeunesse Répartition des sièges du conseil du comité régional des pêches maritimes et des élevages marins d'Aquitaine Modification de la commission départementale action touristique COMMERCE ET ARTISANAT Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages Délivrance d'une licence d'agent de voyages AP 14.02.2003 5 305 Délivrance d'une licence d'agent de voyages AP 4.03.2003 7 460 Modification d'une licence d'agent de voyages Fixation de la distance minimale d'implantation des débits de boissons dans un secteur de la commune de Pau Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques Modification d'une habilitation tourisme AP 4.03.2003 7 461 Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques AP 12.05.2003 11 657 Délivrance d'une habilitation tourisme AP 12.05.2003 11 657 Retrait d'une licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 11 658 Modification d'une licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 11 657 Délivrance d'une licence d'agent de voyages AP 16.05.2003 12 715 Délivrance d'une licence d'agent de voyages AP 16.05.2003 12 715	Constitution d'une commission intercommunale d'aménagement foncier dans les communes				
Répartition des sièges du conseil du comité régional des pêches maritimes et des élevages marins d'Aquitaine Modification de la commission départementale action touristique COMMERCE ET ARTISANAT Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une habilitation tourisme AP 7.02.2003 5 305 Délivrance d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages AP 14.02.2003 5 305 Délivrance d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages AP 4.03.2003 7 460 Modification d'une licence d'implantation des débits de boissons dans un secteur de la commune de Pau Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques Modification d'une licence d'agent de voyages AP 16.04.2003 10 619 Modification d'une licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 11 657 Délivrance d'une habilitation tourisme AP 12.05.2003 11 657 Retrait d'une licence d'agent de voyages AP 16.05.2003 12 714 Délivrance d'une licence d'agent de voyages AP 19.05.2003 12 715	Instituant auprès du Préfet des Pyrénées-Atlantiques un conseil départemental de l'éducation				
Modification de la commission départementale action touristique COMMERCE ET ARTISANAT Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une habilitation tourisme Délivrance d'une licence d'agent de voyages AP 14.02.2003 5 305 Délivrance d'une licence d'agent de voyages AP 14.02.2003 7 460 Modification d'une licence d'agent de voyages AP 4.03.2003 7 461 Fixation de la distance minimale d'implantation des débits de boissons dans un secteur de la commune de Pau Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques AP 4.03.2003 7 461 Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques AP 16.04.2003 10 619 Modification d'une licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 11 657 Délivrance d'une habilitation tourisme AP 12.05.2003 11 657 Modification d'une licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 11 657 Modification d'une licence d'agent de voyages AP 16.05.2003 12 714 Délivrance d'une licence d'agent de voyages AP 16.05.2003 12 715	Répartition des sièges du conseil du comité régional des pêches maritimes et des élevages				
Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une habilitation tourisme AP AP 7.02.2003 5 305 Délivrance d'une licence d'agent de voyages AP Modification d'une licence d'agent de voyages AP Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages Fixation de la distance minimale d'implantation des débits de boissons dans un secteur de la commune de Pau Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques Modification d'une habilitation tourisme Modification d'une habilitation tourisme Modification d'une habilitation tourisme AP Modification d'une habilitation tourisme AP Modification d'une licence d'agent de voyages AP Modification d'une licence d'agent de voyages AP Modification d'une licence d'agent de voyages				l .	
Modification d'une habilitation tourismeAP7.02.20035305Délivrance d'une licence d'agent de voyagesAP14.02.20035305Délivrance d'une licence d'agent de voyagesAP4.03.20037460Modification d'une licence d'agent de voyagesAP10.03.20037461Fixation de la distance minimale d'implantation des débits de boissons dans un secteur de la commune de PauAP4.03.20037461Liste des agents immobiliers des Pyrénées-AtlantiquesAC-9599Modification d'une habilitation tourismeAP16.04.200310619Modification d'une licence d'agent de voyagesAP12.05.200311657Retrait d'une licence d'agent de voyagesAP12.05.200311658Modification d'une licence d'agent de voyagesAP16.05.200312714Délivrance d'une licence d'agent de voyagesAP16.05.200312714Délivrance d'une licence d'agent de voyagesAP19.05.200312715	COMMERCE ET ARTISANAT				
Délivrance d'une licence d'agent de voyages Délivrance d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages Fixation de la distance minimale d'implantation des débits de boissons dans un secteur de la commune de Pau Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques Modification d'une habilitation tourisme Modification d'une licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 11 657 Retrait d'une licence d'agent de voyages AP 16.05.2003 12 714 Délivrance d'une licence d'agent de voyages				l	
Délivrance d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages Fixation de la distance minimale d'implantation des débits de boissons dans un secteur de la commune de Pau Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques Modification d'une habilitation tourisme Modification d'une licence d'agent de voyages AP 10.03.2003 7 461 AP 4.03.2003 7 461 AP 16.04.2003 10 619 657 Retrait d'une licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 11 658 Modification d'une licence d'agent de voyages AP 16.05.2003 12 714 Délivrance d'une licence d'agent de voyages				l	
Modification d'une licence d'agent de voyages Fixation de la distance minimale d'implantation des débits de boissons dans un secteur de la commune de Pau Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques Modification d'une habilitation tourisme Modification d'une licence d'agent de voyages AP Modification d'une habilitation tourisme AP Modification d'une licence d'agent de voyages					
Fixation de la distance minimale d'implantation des débits de boissons dans un secteur de la commune de Pau Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques Modification d'une habilitation tourisme Modification d'une licence d'agent de voyages AP 16.04.2003 10 619 Modification d'une habilitation tourisme AP 12.05.2003 11 657 Retrait d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages AP 12.05.2003 11 658 Modification d'une licence d'agent de voyages AP 16.05.2003 12 714 Délivrance d'une licence d'agent de voyages AP 19.05.2003 12 715					
Liste des agents immobiliers des Pyrénées-Atlantiques Modification d'une habilitation tourisme Modification d'une licence d'agent de voyages Délivrance d'une habilitation tourisme AP 12.05.2003 11 657 Retrait d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages Modification d'une licence d'agent de voyages AP 16.05.2003 12 714 Délivrance d'une licence d'agent de voyages AP 19.05.2003 12 715					
Modification d'une habilitation tourismeAP16.04.200310619Modification d'une licence d'agent de voyagesAP12.05.200311657Délivrance d'une habilitation tourismeAP12.05.200311657Retrait d'une licence d'agent de voyagesAP12.05.200311658Modification d'une licence d'agent de voyagesAP16.05.200312714Délivrance d'une licence d'agent de voyagesAP19.05.200312715			4.03.2003		
Modification d'une licence d'agent de voyagesAP12.05.200311657Délivrance d'une habilitation tourismeAP12.05.200311657Retrait d'une licence d'agent de voyagesAP12.05.200311658Modification d'une licence d'agent de voyagesAP16.05.200312714Délivrance d'une licence d'agent de voyagesAP19.05.200312715			_		
Délivrance d'une habilitation tourismeAP12.05.200311657Retrait d'une licence d'agent de voyagesAP12.05.200311658Modification d'une licence d'agent de voyagesAP16.05.200312714Délivrance d'une licence d'agent de voyagesAP19.05.200312715				l	
Retrait d'une licence d'agent de voyagesAP12.05.200311658Modification d'une licence d'agent de voyagesAP16.05.200312714Délivrance d'une licence d'agent de voyagesAP19.05.200312715				I	
Modification d'une licence d'agent de voyagesAP16.05.200312714Délivrance d'une licence d'agent de voyagesAP19.05.200312715				l	
Délivrance d'une licence d'agent de voyages AP 19.05.2003 12 715				l	
				l	
				I	
COMMISSAIRE ENQUETEUR	COMMISSAIRE ENQUETEUR				
Liste d'aptitude aux fonctions de commissaire enquêteur au titre de l'année 2003 Déc. 2.12.2002 1 49	Liste d'aptitude aux fonctions de commissaire enquêteur au titre de l'année 2003	Déc.	2.12.2002	1	49
COMMISSION	COMMISSION				
Commission départementale d'équipement commercial AC – 2 105			_	l	
Commission départementale d'équipement commercial AC – 5 330			_		
Commission départementale d'équipement commercial AC – 7 493			_	l	
Commission départementale d'équipement commercial AC – 9 598 Commission départementale d'équipement commercial AC – 11 678			_	l .	

	Nature	Date	Numéro	Page
OBJETS	du texte	du texte	du recueil	du recueil
COMMUNES				
Mise en place d'une délégation spéciale dans la commune d'Urdos	AP	8.04.2003	9	581
COMPTABILITE PUBLIQUE				
Ordre de mission permanent à M. Jean-Louis FROT, secrétaire administratif de classe				
normale au service interministériel de défense et de protection civiles Nomination d'un régisseur de recette à la sous-préfecture d'Oloron-Sainte-Marie Ordre de mission permanent à Mme Anne-Elisabeth FRANCQ, adjointe à la chargée de	AP AP	10.12.2002 13.12.2002	1 1	44 44
mission départementale aux droits des femmes et à l'égalité	AP	13.12.2002	1	45
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Anglet	AP	27.01.2003	4	224
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Artix	AP	27.01.2003	4	225
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Ascain Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Bayonne	AP AP	27.01.2003 27.01.2003	4 4	225 226
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Biarritz	AP AP	27.01.2003	4	220
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Bidart	AP	27.01.2003	4	227
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Billère	AP	27.01.2003	4	228
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Bizanos	AP	27.01.2003	4	228
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Boucau	AP	27.01.2003	4	229
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Cambo Les Bains	AP	27.01.2003	4	229
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Ciboure	AP	27.01.2003	4	230
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune des Eaux-				
Bonnes	AP	27.01.2003	4	231
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Gan Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Gelos	AP AP	27.01.2003 27.01.2003	4 4	231 232
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Guethary	AP	27.01.2003	4	232
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Jurançon	AP	27.01.2003	4	233
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Hasparren	AP	27.01.2003	4	234
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Lescar	AP	27.01.2003	4	234
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Loss Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de	AP	27.01.2003	4	235
Mauléon Licharre	AP	27.01.2003	4	235
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de	A D	27.01.2002	4	226
Morlaas Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Nay	AP AP	27.01.2003 27.01.2003	4 4	236 236
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de				
Orthez Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de	AP	27.01.2003	4	237
Urrugne Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de	AP	27.01.2003	4	238
Saint Jean de Luz Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de	AP	27.01.2003	4	238
Saint Pe Sur Nivelle Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de	AP	27.01.2003	4	239
Salies De Bearn	AP	27.01.2003	4	239
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de Sare	AP	27.01.2003	4	240
Institution d'une régie de recettes auprès de la police municipale de la commune de	A D	27.01.2002		241
Serres-Castet	AP	27.01.2003	4	241
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Anglet	AP	31.01.2003	5	311
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Bayonne	AP	31.01.2003	5 5	311
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Biarritz Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Bizanos	AP AP	31.01.2003 31.01.2003	5	312 313
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Bizanos Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Boucau	AP AP	31.01.2003	5	313
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de				
Cambo Les Bains Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune d'Eaux-	AP	31.01.2003	5	314
Bonnes Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Gan	AP AP	31.01.2003 31.01.2003	5 5	314 315

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
	4.10	21 01 2002	_	216
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Gelos Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Guethary	AP AP	31.01.2003 31.01.2003	5 5	316 316
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de	Ai	31.01.2003		310
Hasparren	AP	31.01.2003	5	317
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Lescar	AP	31.01.2003	5	317
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de				
Mauleon-Licharre	AP	31.01.2003	5	318
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Nay	AP	31.01.2003	5	319
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Orthez	AP	31.01.2003	5	319
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Serres-Castet	AP	31.01.2003	5	320
Ordre de mission permanent à Mme Anne-Elisabeth FRANCQ, adjointe à la chargée de	АГ	31.01.2003	3	320
mission départementale aux droits des femmes et à l'égalité	AP	18.03.2003	8	516
Ordre de mission permanent à M. Philippe MARSAIS, chef du service interministériel de				
défense et de protection civiles	AP	18.03.2003	8	516
Ordre de mission permanent à M. Patrick AVEZARD, adjoint au chef du service intermi-				
nistériel de défense et de protection civiles	AP	18.03.2003	8	517
Ordre de mission permanent à M. Bernard DUFRENE, adjoint administratif au service				
interministériel de défense et de protection civiles, chargé de mission « sécurité	4.10	10.02.2002		515
routière »	AP	18.03.2003	8	517
Ordre de mission permanent à Mme Patricia GARCIA, secrétaire administratif de classe exceptionnelle au service interministériel de défense et de protection civiles	AP	18.03.2003	8	518
Ordre de mission permanent à M. Jacques VOTIE, secrétaire administratif de classe	Al	16.03.2003	8	310
normale au service interministériel de défense et de protection civiles	AP	18.03.2003	8	518
Ordre de mission permanent à M. Jean-Louis FROT, secrétaire administratif de classe				
normale au service interministériel de défense et de protection civiles	AP	18.03.2003	8	519
Ordre de mission permanent à Mme Marie-Pierre CASTANG, adjoint administratif au				
service interministériel de défense et de protec- tion civiles	AP	18.03.2003	8	519
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Billere	AP	26.03.2003	8	520
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Ascain	AP	26.03.2003	8	520
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Artix Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Ciboure	AP AP	26.03.2003 26.03.2003	8 8	521 521
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Salies	AP	20.03.2003	0	321
de Béarn	AP	26.03.2003	8	522
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Saint-				
Pee-sur-Nivelle	AP	26.03.2003	8	523
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Bidart	AP	30.04.2003	11	669
Nomination d'un régisseur d'état auprès de la police municipale de la commune de Morlaas	AP	30.04.2003	11	669
CONCOURS				
And de consequence and the second of the sec	4.0			104
Avis de concours sur titres de cadre de santé au centre hospitalier de Mont de Marsan Avis de recrutement d'un secrétaire de mairie	AC AC	_	2 2	104 105
Recrutement dans la fonction publique	AC AC	_	3	151
Ouverture en 2003 d'un concours pour le recrutement d'agents territoriaux spécialisés	710			131
des écoles maternelles	AC	_	3	151
Ouverture en 2003 d'un concours pour le recrutement d'auxiliaires de puériculture				
territoriaux	AC	_	3	152
Ouverture en 2003 d'un concours pour le recrutement d'agents territoriaux spécialisés				
des écoles maternelles	AC	-	4	276
Ouverture en 2003 d'un concours pour le recrutement d'auxiliaires de puériculture	. ~			
territoriaux	AC	_	4	276
Recrutement d'un agent technique (Arette Recrutement d'un agent de maîtrise (Arette	AC AC	_	4 4	277 277
Avis de concours sur titre pour le recrutement d'une infirmière diplômée d'Etat à	AC	_	4	411
l'E.H.P.A.D. (24490 La Roche-Chalais	AC	_	4	277
Avis de concours interne sur titres de cadre de santé	AC	_	4	278
Recrutement 2003 de chefs d'équipe d'exploitation des T.P.E. spécialité «routes -				
bases aériennes» - ouverture du concours	AP	11.02.2003	5	310
Avis de concours externe sur titre organisé par l'E.H.P.A.D. de Brantome, 24410 Brantome				
pour le recrutement d'une infirmière diplômée d'Etat	AC	_	5	325
Avis de concours sur titres d'ouvrier professionnel spécialisé à la Maison de retraite de	4.0			226
Garlin	AC	_	5	326

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Avis de concours externe pour le recrutement d'adjoints techniques des services				
déconcentrés	AC	_	5	326
Avis de concours externe pour le recrutement de maîtres ouvriers des établissements d'enseignement agricole	AC	_	5	326
Avis autorisant l'ouverture d'un recrutement sans concours d'agents des services techniques des services judiciaires au titre de l'année 2003 (femmes et hommes) N°	AC	_	5	327
Ouverture en 2003 d'un concours pour le recrutement d'assistants territoriaux socio- éducatifs	AC		5	330
Ouverture en 2003 de concours pour le recrutement d'agents de maîtrise territoriaux	AC AC	_	6	330 416
Ouverture en 2003 d'un concours interne sur épreuves d'Agent technique qualifié territorial	AC AC	_	6	417
Ouverture en 2003 d'un concours interne sur épreuves et d'un concours de troisième voie	AC	_		717
d'agent technique territorial	AC	_	6	417
Avis d'examen professionnel d'ouvrier professionnel spécialisé à la maison de retraite	. ~			
« La Roussane » de Monein	AC	_	6	418
Contrôleur de travaux (Saint Pierre d'Irube	AC	_	6	418
Avis de vacance d'un poste d'ouvrier professionnel spécialisé à pourvoir par liste	A.C.		6	418
d'aptitude à la Maison de retraite Toki –Eder de Saint jean Pied de Port Ouverture du concours pour le recrutement 2003 d'agents d'exploitation des T.P.E.	AC	_	0	418
(Spécialité routes bases aériennes)	AP	11.03.2003	7	440
Avis de concours externe sur titres d'aide soignante à la maison de retraite de Monein	AC	-	7	489
Avis de vacance de deux postes d'ouvriers professionnels spécialisés à pourvoir par liste				
d'aptitude au Centre de Long Séjour de Pontacq/Nay	AC	_	7	489
Avis de vacance de 17 postes de Maîtres Ouvriers à pourvoir par liste d'aptitude	AC	_	7	490
Avis de concours externe sur titres d'ouvrier professionnel spécialisé – « cuisine» à	4.0		_	400
l'Hôpital Local de Mauléon	AC	_	7	490
Avis de concours externe pour le recrutement d'ouvriers professionnels des établissements d'enseignement agricole publics	AC	_	7	490
Avis de vacance d'un poste de Contremaître à pourvoir par liste d'aptitude au Centre	710		,	470
Hospitalier d'Oloron	AC	_	7	491
Avis de vacance d'un poste de Contremaître à pourvoir par liste d'aptitude au Centre				
Hospitalier de Pau	AC	_	7	491
Avis de recrutement d'un Adjoint Administratif à temps complet (H/F)	AC	_	7	491
Recrutement 2003 d'agents d'exploitation des T.P.E Spécialité routes bases aériennes Avis de recrutement sans concours d'un agent des services techniques des services extérieurs	AP	27.03.2003	8	513
du ministère de l'intérieur	AP	2.04.2003	8	513
Concours sur titres de cadres de santé – Maison de retraite d'Hasparren	AC	-	8	550
Avis ouverture concours interne sur épreuves et un concours de troisième voie d'Agent				
Technique Territorial (Spécialité Logistique, sécurité et Spécialité Communication,	A.C.		o	551
spectacle) (Arrêté du 2.04.2003 modifiant et complétant l'arrêté du 18.02.2003 Recrutement d'un(e) Auxiliaire de Soins	AC AC	_	8 8	551 551
Ouverture d'un concours réservé pour l'accès au corps des agents des services hospitaliers	AC	_	0	331
qualifies 2me catégorie	AP	2.04.2003	9	575
Ouverture d'un concours réservé pour l'accès au corps des aides soignants	AP	2.04.2003	9	575
Ouverture d'un concours réservé pour l'accès au corps des infirmiers	AP	2.04.2003	9	576
Ouverture d'un concours réservé pour l'accès au grade d'ingénieur subdivisionnaire	AP	8.04.2003	9	577
Ouverture d'un concours réservé pour l'accès au corps des adjoints des cadres	AP	8.04.2003	9	577
Ouverture d'un concours réservé pour l'accès au corps des psychologues	AP AP	8.04.2003	9	578 579
Ouverture d'un concours réservé pour l'accès au corps des secrétaires médicaux Ouverture d'un concours réservé pour l'accès au corps des ouvriers professionnels	AP	8.04.2003	9	3/9
spécialisés	AP	8.04.2003	9	580
Ouverture en 2003 de concours pour le recrutement d'adjoints administratifs territoriaux	AC	_	9	605
Avis de concours externe sur titres d'ouvrier professionnel spécialisé au centre départe-				
mental de l'enfance et de la famille	AC	_	9	606
Ouverture en 2003 de concours pour le recrutement d'adjoints territoriaux d'animation	AC	_	9	606
Avis de concours interne sur titres pour le recrutement d'un cadre de santé	AC AC	_	9	607 607
Avis de concours externe sur titres d'infirmier à l'hôpital local de Mauléon Avis de concours externe sur titres d'aide soignante à l'hôpital local de Mauléon	AC AC	_	9	607 607
Concours externe sur titre pour le recrutement d'une infirmière diplômée d'état organisé	AC	_	/	307
par l'E.H.P.A.D de Brantome – 24310 Brantome	AC	_	10	631
Ecole nationale d'administration concours d'entrée de 2003	AC	_	10	632
Avis de concours interne sur titres de cadre de santé	AC	_	10	632
Recrutement d'un Rédacteur ou Attaché (Ciboure	AC	_	11	678
Recrutement d'un Attaché (Serres-Castet	AC	_	11	678

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Avis de concours externe sur titres de maître ouvrier au centre hospitalier de Pau Avis de concours externe sur titres pour l'accès au grade de cadre de santé (filière	AC	_	11	679
infirmière) de la fonction publique hospitalière au centre hospitalier Charles Perrens Avis de concours interne sur titres pour l'accès au grade de cadre de santé (filière	AC	_	12	729
infirmière) de la fonction publique hospitalière au centre hospitalier Charles Perrens Additif à l'avis de concours externe sur titres de maître ouvrier ouvert au centre hospitalier	AC	_	12	729
de Pau et publié au recueil du 22.05.2003	AC	_	12	730
CONSTRUCTION ET HABITATION				
Homologation d'une enceinte sportive ouverte au public Etudes en vue d'une opération d'aménagement à usage principal d'habitat, commune de	AP	24.01.2003	4	223
Boucau Déclaration d'insalubrité de l'immeuble sis 87, rue maubec à Bayonne et prescrivant les	AP	7.04.2003	9	583
travaux afin d'y remédier Programme d'Intérêt Général relatif aux logements en zone de Prêt Locatif Intermédiaire	AP	7.05.2003	12	712
à loyer conventionné ou intermédiaire	AP	23.04.2003	12	713
Programme d'Intérêt Général relatif aux sorties d'insalubrité ou de péril	AP	23.04.2003	12	714
CONVENTIONS COLLECTIVES				
Création de la délégation interservices pour la mise en œuvre de la Convention spécifique du Pays-Basque	AP	10.12.2002	2	97
Nomination de M. Jean-Michel DREVET, Délégué interservices pour la mise en œuvre de la convention Spécifique du Pays-Basque et lui accordant délégation de signature	AP	10.12.2002	2	98
Approuvant la convention conclue entre l'association «Pau Football Club» et la société sportive professionnelle «Pau Football Club»	AP	27.05.2003	13	762
DELEGATION DE SIGNATURE				
Délégation de signature à M. Alain ZABULON, secrétaire général de la préfecture des				
Pyrénées-Atlantiques	AP AP	20.12.2002	1 3	53 147
Délégation de signature au directeur départemental de la sécurité publique Délégation de signature au directeur interdépartemental des affaires maritimes des	AP	9.01.2003	3	147
Pyrénées-Atlantiques et des Landes	AP	14.01.2003	3	148
Délégation de signature au directeur départemental de l'agriculture et de la foret Délégation de signature à M. Jean-Michel DREVET, Sous-Préfet de Bayonne au secrétaire	AP	20.01.2003	4	264
général et aux chefs de bureau de la sous-préfecture	AP	5.02.2003	5	320
Délégation de signature à M. Patrick BREMENER, sous-préfet d'Oloron Sainte-Marie, au secrétaire en chef et aux chefs de bureau de la sous-préfecture	AP	5.02.2003	5	323
Délégation de signature de M. Pierre DARTOUT, préfet du département des Pyrénées-	A DD	10.02.2002	5	331
Atlantiques Abrogation de l'arrêté préfectoral donnant délégation de signature au directeur départe-	APR	10.02.2003	3	331
mental de l'agriculture et de la forêt Délégation de signature au directeur de la réglementation et aux chefs de bureau de	AP	20.01.2003	6	404
cette direction	AP	27.02.2003	6	404
Délégation de signature en ce qui concerne les copies et expéditions de documents ainsi que les ampliations d'arrêtes	AP	27.02.2003	6	405
Délégation de signature au directeur départemental de l'équipement et au directeur départemental de l'agriculture et de la forêt	AP	20.01.2003	7	468
Délégation de signature au directeur départemental de la sécurité publique	AP	6.03.2003	7	469
Délégation de signature au directeur départemental des affaires sanitaires et sociales	AP	6.03.2003	7	470
Délégation de pouvoirs au nom de Gaz de France aux Directeurs de centre	Déc.	7.03.2003	7	471
Délégation de signature à la directrice départementale de la sécurité publique Délégation de signature à M. Jean-Michel DREVET, sous-préfet de Bayonne, au secrétaire	AP	25.03.2003	8	547
général et aux chefs de bureau de la sous-préfecture Délégation de signature au directeur départemental de l'équipement	AP	27.03.2003	8 9	548 586
Délégation de signature au directeur départemental de l'équipement Délégation de signature au directeur régional de l'industrie, de la recherche et de l'environnement	AP AP	3.04.2003 9.04.2003	9	586 596
Délégation de signature aux directeurs d'agence et différents agents	Déc.	23.04.2003	12	724
Délégation de signature en ce qui concerne les copies et expéditions de documents ainsi que les ampliations d'arrêtés	AP	28.05.2003	13	773
Délégation de signature au directeur de la réglementation et aux chefs de bureau de cette direction	AP	3.06.2003	13	774

	Nature	Date	Numéro	Page
OBJETS	du texte	du texte	du recueil	du recueil
Délégation de signature à l'administrateur en chef de première classe des affaires maritimes Luc POUPPEVILLE	A	28.05.2003	13	783
DISTINCTIONS HONORIFIQUES				
Médaille de bronze de la jeunesse et des sports Promotion du 1er.01.2003 Médaille régionale, départementale et communale Attribution de récompense pour acte de courage et de dévouement	AP AC AP	31.12.2002 - 14.04.2003	3 5 11	137 330 651
DOMAINE DE L'ETAT				
Navigation intérieure - Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un dispositif de retenue des déchets flottants Adour rive gauche du PK 113.290 au PK 113.530 communes d'Urcuit et d'Urt	AP	9.12.2002	1	48
DOMAINE PUBLIC				
Police de la navigation intérieure - Exercice de la navigation sur les cours d'eau domaniaux classés en deuxième catégorie piscicole - gave de Pau, Permissionnaire : Syndicat Intercommunal du Gave de Pau	AP	11.02.2003	5	300
EAU				
Campagne d'irrigation 2003 - Demandes de prélèvement d'eau à usage agricole - Périmètre et date limite de dépôt des demandes Prescriptions complémentaires et autorisant le fonctionnement du système d'assainissement de la commune de Ledeuix gave d'Oloron comprenant notamment - le système de collecte des eaux usées - le système de transfert des eaux collectées vers la station	AP	13.12.2002	1	4
d'épuration - les déversoirs d'orage situés sur le système d'assainissement - la station d'épuration communale - le rejet des effluents épurés dans le gave d'Oloron à Ledeuix - l'épandage des boues, commune de Ledeuix Cours d'eaux non domaniaux - Règlement d'eau - Centrale hydroélectrique du Lourdios,	AP	10.12.2002	1	4
Cours d'eau Le gave d'Issaux, communes : Lourdios Icheres et Osse en Aspe - SIVU du Lourdios	AP	19.12.2002	2	96
Cours d'eau domaniaux - Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un ouvrage de rejet dans un bras du gave de Pau commune d'Artix - Renouvellement d'autorisation à l'association « les amis de la saligue » Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un ouvrage de	AP	30.12.2002	3	143
prise d'eau gave d'Oloron commune de Narp - Renouvellement d'autorisation à M. Bonnecaze Jean Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un ouvrage de prise	AP	30.12.2002	3	144
d'eau gave de Pau commune d'Orthez - Renouvellement d'autorisation à M ^{me} Lafargue Marie Paule Cours d'eau non domaniaux - autorisation des travaux hydrauliques sur les cours d'eau	AP	30.12.2002	3	146
Hasquette et Larcabal dans le cadre de l'aménagement de la liaison RD 21 - site de Lamarka commune d'Hasparren Cours d'eau domaniaux - Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial	AP	21.01.2003	4	214
par un ouvrage de prise d'eau le saison commune de Guinarthe - Renouvellement d'autorisation à M. Rachou Jacques Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un ouvrage de prise	AP	6.02.2003	6	380
d'eau cours d'eau le saison commune de Guinarthe Parenties Renouvellement d'auto- risation à Gaec Bahau Sallette Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un ouvragede prise	AP	17.02.2003	6	381
d'eau gave d'Oloron commune de Barraute Camu - renouvellement d'autorisation à M. Gerard Loustaunau Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un ouvrage de prise	AP	17.02.2003	6	383
d'eau gave d'Oloron commune de Viellenave Navarrenx - Renouvellement d'autorisation à M. Pierre Bourguet Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un ouvrage de prise	AP	17.02.2003	6	384
d'eau gave de Pau commune de Baudreix - Renouvellement d'autorisation à Earl Minvielle	AP	17.02.2003	6	386
Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un ouvrage de prise d'eau gave de Pau commune d'Igon - Renouvellement d'autorisation à M. Philippe Bellocq	AP	17.02.2003	6	387

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un ouvrage de prise				
d'eau gave de Pau commune de Mont Gouze Arance Lendresse - Renouvellement d'autorisation à Société Elf Aquitaine – Exploration Production France Délai complémentaire pour statuer sur l'autorisation des travaux et d'exploitation du	AP	17.02.2003	6	388
système de collecte et de traitement de l'agglo- mération de la station d'épuration de Guethary et de rejet dans l'Océan Atlantique à Guethary	AP	17.02.2003	6	390
Cours d'eau domaniaux - Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un ouvrage de prise d'eau gave de Pau, commune de Labastide Cezeracq	AP	25.02.2003	7	442
Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un ouvrage de prise d'eau gave de Pau commune d'Igon	AP	25.02.2003	7	444
Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par une passerelle piétons gave de Pau, commune de Laroin	AP	25.02.2003	7	445
Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par deux passerelles piétons en bois gave de Pau communes de Meillon et de Narcastet	AP	25.02.2003	7	446
Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un ouvrage de prise d'eau gave de Pau commune de Berenx	AP	28.02.2003	7	448
Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un ouvrage de prise d'eau gave d'Oloron commune de Ledeuix	AP	6.03.2003	7	449
Cours d'eaux non domaniaux - Autorisation de travaux d'aménagements hydrauliques dans le cadre de la déviation de la RD 933, cours d'eau : Luy de Béarn Ruisseau : Jeangrand, ruisseau : Camguilhem, commune de Sault de Navailles	AP	27.02.2003	7	451
Cours d'eau domaniaux - Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un ouvrage de prise d'eau gave d'Oloron commune de Viellenave Navarrenx	AP	26.03.2003	8	541
Autorisation de prélèvement d'eau a usage agricole - campagne d'irrigation 2003 Cours d'eau domaniaux - Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial	AP	3.04.2003	9	567
par un ouvrage de prise d'eau gave de Pau commune de Biron Cours d'eaux non domaniaux Autorisation des travaux de dérivation du ruisseau l'Ousse	AP	7.04.2003	9	568
des bois dans le cadre de la construction du pont pour l'accès au pole santé de Pau - Cours d'eau : l'Ousse des Bois, commune de Pau	AP	3.04.2003	9	569
Campagne d'irrigation 2003 - Plan de crise	AP	7.04.2003	10	624
Cours d'eau domaniaux - Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un dispositif d'alerte en cas d'inon- dation gave de Pau commune de Lescar	AP	25.04.2003	11	673
Autorisation d'occupation temporaire du domaine public fluvial par un ouvrage de prise d'eau gave de Pau commune de Bellocq	AP	25.04.2003	11	675
Autorisation d'exploitation de la chute hydraulique d'Halsou, rivière la Nive, communes d'Halsou, Cambo les Bains et Larressore - Règlement d'eau	AP	16.05.2003	12	689
Autorisation d'utilisation d'une eau de source privée destinée à la consommation humaine - source Lur Larutia à Esterencuby (M. et Mme IRIARTE)	AP	16.05.2003	13	752
Autorisation de fonctionnement du système d'assainissement du syndicat d'assainissement des trois cantons, comprenant notamment : le système de collecte des eaux usées- les déversoirs d'orage - la station d'épuration - le rejet des effluents épurés dans le gave de				
Pau à Artix gave de Pau, communes d'Artix, de Serres Sainte Marie et de Labastide Cezeracq - Pétitionnaire : Syndicat d'Assainissement des Trois Cantons Cours d'eau non domaniaux - Autorisation de réalisation d'ouvrages temporaires dans le	AP	28.05.2003	13	753
lit mineur de la Nivelle	AP	28.05.2003	13	760
ECONOMIE ET FINANCES				
Modification des modalités d'attribution de la Dotation Globale d'Equipement des communes	СР	20.01.2003	4	273
Dotation Globale De Fonctionnement – Concours particulier -Article L.1613-5 du Code Général des Collectivités Territoriales	AC	_	4	278
Harmonisation des comptabilités M4 applicables dans le secteur public local à caractère	CP CP	13.02.2003		
industriel et commercial avec la compta- bilité M14 – Tables de transposition Régime des délégations de compétences en matière d'emprunt, de trésorerie et d'instru- ments financiers.	СР	10.06.2003	13	405 775
ELECTIONS	Cr	10.00.2003	13	773
Elections aux conseils de prud'hommes liste des candidats élus lors du scrutin du	4.0		,	56
11 décembre 2002 Association Syndicale lotissement « Arditeguia Extension » à Arbonne Convocation des électeurs pour une élection municipale partielle dans la commune de	AC AC	_ _	1 1	56 56
Trois-Villes	AP	21.05.2003	12	717

OBJETS	Nature du	Date du	Numéro du	Page du
Objets	texte	texte	recueil	recueil
ELEVAGE				
Autorisation d'ouverture d'un établissement d'élevage d'animaux appartenant à des espèces de gibier dont la chasse est autorisée	AP	11.12.2002	1	47
Modificatif de l'autorisation d'ouverture d'un établissement d'élevage d'animaux appartenant à des espèces de gibier dont la chasse est autorisée - Etablissement N° 64-131	AP	20.01.2003	4	222
Autorisation d'ouverture d'un établissement d'élevage d'animaux appartenant à des espèces de gibier dont la chasse est autorisée	AP	11.02.2003	5	301
Autorisation d'ouverture d'un établissement d'élevage d'animaux appartenant à des espèces de gibier dont la chasse est autorisée	AP	20.03.2003	8	532
EMPLOI				
Habilitation des organismes autorisés à intervenir au titre des chéquiers conseil Agrément qualité du C.C.A.S. Lahonce en qualité d'association de services aux personnes -	AP	23.01.2003	4	242
N° agrément : 2/64/AQU 140	AP	12.03.2003	7	463
Agrément initial simple au titre des emplois de services aux particuliers - A AQU 450	Déc.	25.01.2003	7	506
Agrément initial simple au titre des emplois de services aux particuliers - A AQU 451 Agrément qualité de l'aide à domicile « Goazen Goxan » en qualité d'association de	Déc.	11.03.2003	7	507
services aux personnes Agrément qualité du C.C.A.S. Idaux-Mendy en qualité d'association de services aux	AP	24.03.2003	8	528
personnes	AP	2.04.2003	8	529
Agrément initial simple au titre des emplois de services aux particuliers	Déc.	14.03.2003	8	553
Agrément initial simple au titre des emplois de services aux particuliers	Déc.	14.03.2003	8	553
Agrément initial simple au titre des emplois de services aux particuliers	Déc.	25.03.2003	8	554
Avenant à la décision d'agrément au titre des emplois de services aux particuliers	Déc.	25.03.2003	8	554
Avenant à la décision d'agrément emplois de services aux particuliers agrément simple Emplois de services aux particuliers - Agrément simple - Avenant à la décision d'agrément -	Déc.	1er.04.2003	8	555
N° 1 AQU 165	Déc.	24.04.2003	10	633
Agrément Simple - Avenant à la décision d'agrément N° 1 AQU 235 Emplois de services aux particuliers agrément simple :	Déc.	24.04.2003	10	633
• Avenant à la décision d'agrément N° 1 AQU 11	Déc.	2.05.2003	11	682
• Avenant à la décision d'agrément N° 1 AQU 39	Déc.	2.05.2003	11	683
• Avenant à la décision d'agrément N° 1 AQU 97	Déc.	2.05.2003	11	683
• Avenant à la décision d'agrément N° 1 AQU 118	Déc.	2.05.2003	11	683
• Avenant à la décision d'agrément N° 1 AQU 367	Déc.	2.05.2003	11	683
 Avenant à la décision d'agrément N° 1 AQU 440 	Déc.	2.05.2003	11	684
ENERGIE				
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie				•
électrique, commune de Urdos Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique	AP	19.12.2002	1	38
d'énergie électrique, commune de Sainte Colome Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique	AP	22.01.2003	4	263
d'énergie électrique, commune de Sainte Colome	AP	22.01.2003	4	264
Règlement d'eau de la chute d'Olhadoko	AP	14.11.2002	5	283
Règlement d'eau des chutes de Baralet Borce	AP	14.11.2002	5	285
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Limendous	AP	4.02.2003	5	288
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Luxe Sumberraute	AP	28.02.2003	7	457
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Esterencuby / Lecumberry	AP	4.03.2003	7	458
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Saint Jean de Luz	AP	4.03.2003	7	459
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Anglet Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie	AP	4.03.2003	7	459
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Arudy Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie	AP	3.03.2003	7	460
électrique, commune de Pau	AP	21.03.2003	8	534

OBJETS	Nature du	Date du	Numéro du	Page du
	texte	texte	recueil	recueil
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Lons	AP	31.03.2003	8	534
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Loubieng	AP	31.03.2003	9	559
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Urt	AP	31.03.2003	9	559
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Mont	AP	7.05.2003	11	671
ENSEIGNEMENT				
Calendrier scolaire 2003-2004 dans les Pyrénées-Atlantiques	AC	_	7	491
ENVIRONNEMENT				
Subventions « Lutte contre le bruit »	СР	2.01.2003	2	103
Autorisation de capture temporaire de gibier vivant à des fins scientifiques	AP	20.01.2003	3	136
Demande d'autorisation de capture et transport de spécimens d'espèces animales protégées Demande d'autorisation de transport et relâcher dans la nature de spécimens d'espèces	AP	21.01.2003	4	204
animales protégées Autorisation des travaux et exploitation des systèmes de collecte et de traitement des effluents de l'agglomération de Bayonne et des rejets dans l'Adour - Autorisation	AP	21.01.2003	4	204
prévue par les articles L. 214-1 à L. 214-6 du Code de l'Environnement - Ordonnance du 18.09.2000	AP	20.01.2003	4	205
Zone de protection du patrimoine architectural, urbain et paysager de la commune d'Oloron-Sainte-Marie	AP	10.01.2003	5	297
Autorisation d'enlèvement et de transport de spécimens d'espèces animales protégées à des	4.75	15.02.2002	_	160
fins scientifiques	AP	17.03.2003	7	463
Appel a projets sur les outils et les démarches en vue de la réalisation d'agendas locaux 21 Déclaration d'utilité publique du projet de construction d'un émissaire sur la plage de Cenitz à Guethary	AC AP	15.04.2003	9	598 643
Autorisation de travaux et exploitation des systèmes de collecte et de traitement des effluents de l'agglomération de la station d'épuration de Guethary et de rejet dans l'océan Atlantique (STEP et émissaire en mer de Cenitz)	AP	15.04.2003	11	643
EQUIPEMENT		1010112000		0.15
Remise en exploitation, approbation du règlement d'exploitation particulier et règlement de police particulier - Station de Gourette - Téléski d'Aubisque	AP	7.02.2003	6	367
ETABLISSEMENTS D'HOSPITALISATION DE SOINS OU DE CURE				
Modificatif de la tarification de l'IME "Plan Cousut " à Biarritz	AP	4.12.2002	1	12
Modificatif de la tarification de l'IME "Martoure" à Arudy	AP	4.12.2002	1	12
Tarification du centre de rééducation professionnelle "Pyrénées – Pic du Midi " à Jurançon	AP	12.11.2002	1	13
Modificatif de la tarification de l'IME "l'Espoir " à Oloron Sainte Marie	AP	6.12.2002	1	13
Modificatif de la tarification de l'IME "le Nid Basque " à Anglet	AP	6.12.2002	1	14
Modificatif de la dotation globale du SESSAD "Plan Cousut" à Biarritz	AP	6.12.2002	1	14
Tarification de l'Institut de Rééducation "Notre Dame de Guindalos " à Jurançon	AP	10.12.2002	1	15
Tarification de l'I.M.E. "Castel de Navarre" à Jurançon	AP	10.12.2002	1	15
Tarification de l'Institut de Rééducation " Idekia" à Bayonne	AP AP	10.12.2002	1	16
Tarification de l'Institut de Rééducation "Gérard Forgues" à Igon	AP	10.12.2002	1	16
Tarification de l'I.M.E. "Le Château " à Mazeres	AP	10.12.2002	1	17
Tarification de l'I.M.E. "Georgette Berthe" à Bizanos	AP	10.12.2002	1	17
Tarification de l'Institut de Rééducation "Les Events . " à Rivehaute	AP	10.12.2002	1	18
Tarification de l'Institut de Rééducation "C.R.A.P.S." à Pau	AP	10.12.2002	1	18
Dotation globale du Sessad du Geist à Pau pour l'exercice 2002	AP	10.12.2002	1	19
Dotation globale du Sessad du Craps à Pau pour l'exercice 2002	AP	10.12.2002	1	19
Dotation globale du SESSAD "Notre Dame de Guindalos" à Jurançon pour l'exercice 2002	AP	10.12.2002	1	19
Dotation globale du Sessad "le Chateau" à Mazeres pour l'exercice 2002	AP	10.12.2002	1	20
Dotation globale du Sessad "Gerard Forgues" à Igon pour l'exercice 2002	AP	10.12.2002	1	20
Tarification du Centre de Cure Ambulatoire en Alcoologie de Bayonne pour l'année 2002 Tarification du C.M.P.P. des P.E.P. à Bayonne	AP AP	11.12.2002 11.12.2002	1 1	20 21

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Tarification du C.M.P.P. des P.E.P. à Pau	AP	11.12.2002	1	21
Tarification du C.M.P.P. de la S.E.P.B. à Bayonne	AP	11.12.2002	1	22
Secteurs de permanence des soins, des médecins généralistes libéraux	AP	12.12.2002	1	22
Fermeture provisoire de la maison de retraite privée «le Home de France» à Pau	AI AP	12.12.2002	1	23
Modificatif de la dotation globale de financement du SESSAD Hameau Bellevue à Salies	АΓ	12.12.2002	1	23
de Béarn	AP	11 12 2002	1	24
		11.12.2002	1	24
Modificatif de la dotation globale de financement du SESSAD Herauritz à Ustaritz	AP AP	11.12.2002		24
Modificatif de la dotation globale de financement du SESSAD Deficients Visuels à Pau		11.12.2002	1	25 25
Modificatif de la dotation globale de financement du SESSAD Deficients Auditifs à Pau	AP	11.12.2002	1	25
Modificatif de la dotation globale de financement du SESSAD Deficients Auditifs à	4.10	11 12 2002		2.5
Bayonne	AP	11.12.2002	1	25
Modificatif de la dotation globale de financement du SESSAD Aintzina à Boucau	AP	11.12.2002	1	26
Modificatif de la tarification de L'EMP La Rosée à Banca	AP	11.12.2002	1	26
Modificatif de la tarification de la section médico-sociale du Nid Bearnais à Jurançon	AP	11.12.2002	1	27
Modificatif de la tarification du Centre d'Herauritz à Ustaritz	AP	11.12.2002	1	27
Modificatif de la tarification de l'IEMFP Hameau Bellevue à Salies de Bearn	AP	11.12.2002	1	28
Modificatif de la tarification du Centre Aintzina à Boucau	AP	11.12.2002	1	28
Modificatif de la tarification de la MAS Le Nid Marin à Hendaye	AP	11.12.2002	1	29
Modificatif de la tarification de la MAS d'Herauritz à Ustaritz	AP	11.12.2002	1	29
Modificatif de la tarification de la MAS Biarritzenia à Briscous	AP	11.12.2002	1	30
Tarification de l'appartement de coordination thérapeutique SID'AVENIR à Pau pour				
l'année 2002	AP	12.12.2002	1	30
Tarification de l'appartement de coordination thérapeutique ARSA à Pau pour l'année 2002	AP	12.12.2002	1	31
Modificatif de la dotation globale de financement du SESSAD Blanche Neige à Saint				
Jammes	AP	12.12.2002	1	31
Modificatif de la tarification du CRM Blanche Neige à Saint-Jammes	AP	12.12.2002	1	32
Modificatif de la tarification de la MAS l'Accueil à Saint-Jammes	AP	12.12.2002	1	32
Modificatif de la tarification de la MAS Domaine des Roses à Rontignon	AP	12.12.2002	1	33
Tarification du centre d'action médico-sociale précoce du Béarn	AP	13.12.2002	1	33
Dotation globale 2002 du centre d'action médico-sociale précoce de la Côte Basque	AP	13.12.2002	1	34
Autorisation de création d'un centre local d'information et de coordination par la commu-	Al	13.12.2002	1	34
nauté de communes du canton d'Orthez	AP	16.12.2002	1	34
	АΓ	10.12.2002	1	34
Autorisation de création d'un centre local d'Information et de Coordination par le centre	AP	17 12 2002	1	25
communal d'action sociale de Pau	AP	16.12.2002	1	35
Autorisation de création d'un centre local d'information et de Coordination par	4.00	16 12 2002	1	2.5
l'association " Gaves et Bidouze " à Sauveterre de Béarn	AP	16.12.2002	1	35
Bilans des cartes sanitaires pour les disciplines et activités de soins suivants : médecine,				
chirurgie, gynécologie-obstétrique, néonatologie, réanimation néonatale	A-rég	12.12.2002	1	59
Calendrier d'examen des demandes d'autorisation et de renouvellement d'autorisation	A-rég	9.12.2002	1	62
Modificatif des forfaits de soins des services de soins infirmiers à domicile pour personnes				
âgées pour l'exercice 2002	AP	19.12.2002	2	85
Tarification de l'Institut de Rééducation « Notre Dame de Guindalos » à Jurançon	AP	19.12.2002	2	87
Tarification de l'Institut de Rééducation « Gérard Forgues» à Igon	AP	23.12.2002	2	87
Autorisation de fonctionnement d'un Foyer à double tarification de 27 places pour adultes				
autistes à Larceveau	AP	24.12.2002	2	88
Modificatif de la dotation globale de financement du Centre de Long Séjour Pontacq-Nay				
pour l'exercice 2002	A-rég	31.10.2002	2	105
Modificatif de la dotation globale de financement et du forfait soins du Centre de Long	_			
Séjour de Musdehalsuénia à Cambo les Bains pour l'exercice 2002)	A-rég	31.10.2002	2	106
Modificatif de la dotation globale de financement du Nid Béarnais à Jurançon pour				
l'exercice 2002)	A-rég	10.12.2002	2	107
Décision conjointe d'autorisation de financement	Déc.	23.12.2002	2	107
Modificatif de la dotation globale de financement du Centre de Long Séjour Pontacq-Nay			-	/
pour l'exercice 2002)	A-rég	31.10.2002	2	110
Modificatif pour l'exercice 2002 dela dotation globale de financement des Maisons	11105	31.10.2002	~	110
d'Enfants à caractère sanitaire gérées par l'association des PEP	A-rég	4.12.2002	2	110
Modificatif pour l'exercice 2002 de la dotation globale de financement du Centre	A-10g	7.12.2002		110
	Λ	4 12 2002	,	111
Sanitaire et thermal des Eaux Bonnes Modificatif la detetion clabele de financement de la maison de renes Saint Vincent à	A-rég	4.12.2002	2	111
Modificatif la dotation globale de financement de la maison de repos Saint Vincent à	A *	(12 2002		111
Hendaye pour l'exercice 2002)	A-rég	6.12.2002	2	111
Modification de la dotation globale de financement :	A ,	0.12.2002		1.50
• du Centre Médical Toki Eder à Cambo pour l'exercice 2002	A-rég	9.12.2002	3	159
• du centre hospitalier de Pau pour l'exercice 2002	A-rég	9.12.2002	3	160

OBJETS	Nature du	Date du	Numéro du	Page du
	texte	texte	recueil	recueil
• de l'Hôpital Privé Saint Antoine à Tardets pour l'exercice 2002	A-rég	9.12.2002	3	161
• du Centre Hospitalier des Pyrénées à Pau pour l'exercice 2002	A-rég	9.12.2002	3	161
• du Mont Vert à Jurançon pour l'exercice 2002	A-rég	9.12.2002	3	162
• de l'hôpital local de Mauléon pour l'exercice 2002	A-rég	9.12.2002	3	163
 du Centre Médico-social « De Coulomme» à Sauveterre fixée pour l'exercice 2002 	A-rég	10.12.2002	3	163
• de la maison de repos « La Nive » à Itxassou pour l'exercice 2002	A-rég	19.12.2002	3	164
 du Centre Hospitalier d'Oloron Sainte Marie pour l'exercice 2002 	A-rég	24.12.2002	3	164
• du Centre Hospitalier des Pyrénées à Pau pour l'exercice 2002	A-rég	24.12.2002	3	165
• du centre hospitalier de la Côte Basque pour l'exercice 2002	A-rég	24.12.2002	3	166
• de Mauléon pour l'exercice 2002 SARL Clinique Delay à Bayonne	A-rég Déc.	24.12.2002 17.12.2002	3 3	167 167
Polyclinique Sokorri à Saint-Palais	Déc.	17.12.2002	3	169
SARL Clinique Lafargue à Bayonne	Déc.	17.12.2002	3	170
Clinique Lafourcade à Bayonne	Déc.	17.12.2002	3	171
Clinique Lafourcade à Bayonne	Déc.	17.12.2002	3	172
Clinique Saint-Etienne et du Pays Basque à Bayonne	Déc.	17.12.2002	3	173
Clinique Saint-Etienne et du Pays Basque à Bayonne	Déc.	17.12.2002	3	174
Polyclinique d'Aguiléra à Biarritz	Déc.	17.12.2002	3	175
Polyclinique d'Aguiléra à Biarritz	Déc.	17.12.2002	3	177
SA Polyclinique Côte Basque Sud à Saint-Jean-de-Luz	Déc.	17.12.2002	3	178
SA Polyclinique Côte Basque Sud à Saint-Jean-de-Luz	Déc.	17.12.2002	3	179
Clinique Labat à Orthez	Déc.	17.12.2002	3	180
Clinique Labat à Orthez	Déc.	17.12.2002	3	181
SAS Polyclinique Jean Olçomendy à Oloron Sainte Marie SAS Polyclinique Jean Olçomendy à Oloron Sainte Marie	Déc. Déc.	17.12.2002 17.12.2002	3 3	182 183
Centre Hospitalier Intercommunal de la Côte Basque à Bayonne	Déc.	17.12.2002	3	184
Centre Hospitalier Intercommunal de la Côte Basque à Bayonne	Déc.	17.12.2002	3	186
Centre Hospitalier de Pau	Déc.	17.12.2002	3	187
Centre Hospitalier de Pau	Déc.	17.12.2002	3	188
SA Polyclinique Ecot Gaucher à Pau	Déc.	17.12.2002	3	189
Modificatif de la dotation globale de financement :				
 du Centre Hospitalier de la Côte Basque pour l'exercice 2002 	A-rég	30.07.2002	3	191
• du Centre Hospitalier de la Côte Basque pour l'exercice 2002	A-rég	9.12.2002	3	192
• du centre de réadaptation fonctionnelle les Embruns à Bidart pour l'exercice 2002	A-rég	19.12.2002	3	192
• du Centre Hospitalier d'Oloron Sainte Marie pour l'exercice 2002	A-rég	9.08.2002	3	193
 du Centre Hospitalier d'Oloron Sainte Marie pour l'exercice 2002 du centre hospitalier d'Orthez pour l'exercice 2002 	A-rég	9.12.2002 9.08.2002	3	194 195
• du centre hospitalier d'Orthez pour l'exercice 2002	A-rég A-rég	6.12.2002	3 3	195
• du centre hospitalier d'Orthez pour l'exercice 2002	A-rég	24.12.2002	3	196
• du centre hospitalier de Pau pour l'exercice 2002	A-rég	24.12.2002	3	197
• du Centre de Long Séjour Pontacq-Nay pour l'exercice 2002	A-rég	24.12.2002	3	198
Autorisation de création de 3 « unités soleil » Hébergeant des Personnes Agées	Č			
Dépendantes à Morlanne, Malaussane, et à Mazerolles, et refus d'autorisation de				
dispenser des soins remboursables aux assurés sociaux	AP	16.01.2003	4	242
Tarification de l'I.M.E. « Le Château » à Mazeres	AP	16.01.2003	4	243
Tarification de l'Institut de Rééducation «Les Events» à Rivehaute	AP	17.01.2003	4	244
Tarification de l'I.R. « Gérard Forgues » à Igon	AP	27.01.2003	4	244
Tarification de l'I.M.E. « Castel de Navarre » à Jurançon Tarification du C.M.P.P. de la S.E.P.B. à Bayonne	AP AP	27.01.2003 29.01.2003	4 4	245 245
Forfaits de soins des services de soins infirmiers à domicile pour personnes âgées	Al	29.01.2003	4	243
pour l'exercice 2003	AP	29.01.2003	4	246
Tarification de l'I.M.E./I.R. « le S.E.S.I.P.S. » à Gan	AP	29.01.2003	4	247
Tarification de l'I.M.E. « Georgette Berthe » à Bizanos	AP	29.01.2003	4	247
Tarification de l'Institut de Rééducation « Les Events » à Rivehaute	AP	29.01.2003	4	248
Tarification provisoire pour certains établissements médico-sociaux du département	AP	30.01.2003	5	293
Tarification de l'IME le Nid Marin à Hendaye pour l'exercice 2003	AP	30.01.2003	5	294
Autorisation de création d'un Service de soins infirmiers à domicile de 30 places sur la				
vallée de l'Ousse et le plateau de Ger, et refus d'autori- sation de dispenser des soins	4.50	20.01.2002	_	205
remboursables aux assurés sociaux et aux bénéficiaires de l'aide sociale	AP	30.01.2003	5	295
Autorisation de création d'un établissement hébergeant des personnes âgées dépendantes à Garlin et refus d'autorisation de dispenser des soins remboursables aux assurés sociaux	AP	4.02.2003	5	295
Tarification provisoire du Nid Basque à Anglet	AP AP	3.02.2003	5	295 296
rainteation provisone du rud Dasque à ringiet	<i>1</i> 11	3.02.2003		270

	Nature	Date	Numéro	Page
OBJETS	du texte	du texte	du recueil	du recueil
Dotation globale de financement du centre hospitalier de la Côte Basque pour l'exercice				
2003 Dotation globale de financement du Centre Hospitalier d'Oloron Sainte Marie pour	A-rég	21.01.2003	5	332
l'exercice 2003	A-rég	21.01.2003	5	333
Dotation globale de financement du centre hospitalier d'Orthez pour l'exercice 2003 Dotation globale de financement du Centre Hospitalier des Pyrénées à Pau pour	A-rég	21.01.2003	5	334
l'exercice 2003	A-rég	21.01.2003	5	334
Dotation globale de financement de l'hôpital local de Mauléon pour l'exercice 2003 Dotation globale de financement du Centre de Long Séjour Pontacq-Nay pour l'exercice 2003	A-rég	21.01.2003 21.01.2003	5	335 335
Dotation globale de financement de l'Hôpital Privé Saint Antoine à Tardets pour l'exercice 2003	A-rég		5	336
Dotation globale de financement du centre médico-social « de Coulomme » à Sauveterre	A-rég	21.01.2003		
pour l'exercice 2003 Dotation globale de financement du centre de réadaptation fonctionnelle les Embruns à	A-rég	21.01.2003	5	337
Bidart pour l'exercice 2003	A-rég	21.01.2003	5	337
Dotation globale de financement du Mont Vert à Jurançon pour l'exercice 2003 Dotation globale de financement de la maison de repos « La Nive » à Itxassou pour	A-rég	21.01.2003	5	338
l'exercice 2003 Dotation globale de financement des maisons d'enfants à caractère sanitaire gérées par	A-rég	21.01.2003	5	338
l'Association des PEP pour l'exercice 2003)	A-rég	21.01.2003	5	339
Dotation globale de financement du Centre Médical Toki 2003 Dotation globale de financement de la maison de repos Saint Vincent à Hendaye pour	A-rég	21.01.2003	5	340
l'exercice 2003	A-rég	21.01.2003	5	340
Forfaits soins des maisons de retraite et logements foyers pour l'exercice 2003) Autorisation d'extension de 4 lits de la maison de retraite « Espérance et Accueil » à Pau, et refus d'autorisation de dispenser des soins remboursables aux assurés sociaux, pour	AP	6.02.2003	6	368
l'extension Autorisation de restructuration de la Résidence « A Noste le Gargale » à Boucau, et refus	AP	7.02.2003	6	373
d'autorisation de dispenser des soins remboursables aux assurés sociaux, pour cette	4.5	5.02.2 002		254
restructuration Tarification provisoire pour certains établissements médico-sociaux du département	AP AP	7.02.2003 11.02.2003	6	374 375
Bilans des cartes sanitaires pour les équipements lourds suivants : appareil de dialyse en centre, lithotripteurs	A-rég	12.02.2003	6	419
Bilans des cartes sanitaires pour les disciplines psychiatrie et soins de suite ou de	_	12.02.2003	6	421
réadaptation Dotation globale de financement provisoire du SESSAD du Nid Béarnais à Jurançon	A-rég			
pour 2003	AP	6.03.2003	7	438
SA Polyclinique d'Aguiléra à Biarritz SARL « Clinique Cantegrit » à Bayonne	Déc. Déc.	4.02.2003 4.02.2003	7 7	495 496
SA Landouzy à Cambo les Bains	Déc.	4.02.2003	7	497
Groupement d'Intérêt Economique (GIE) « Scanner d'Orthez » à Orthez	Déc.	4.02.2003	7	498
SA Polyclinique d'Aguiléra	Déc.	4.02.2003	7	499
Centre Hospitalier Intercommunal de la Côte Basque à Bayonne	Déc.	4.02.2003	7	500
Centre Hospitalier de Pau	Déc.	4.02.2003	7	501
Clinique cardiologique Paulmy à Bayonne	Déc.	4.02.2003	7	502
Société Anonyme Simplifiée (SAS) Clinique Lafourcade SELARL des Docteurs Vigneaux, Goyeneix, Casenave, Harran, Darrigade, Brichaux, Lecesne à Bayonne	Déc.	4.02.2003 4.02.2003	7	504 505
Refus d'autorisation de création d'un Centre d'accueil de Jour de Psychogériatrie à				
Bayonne Tarification de l'Institut de Rééducation « Idekia » à Bayonne	AP AP	17.03.2003 19.03.2003	8 8	536 537
Dotation globale du SESSAD « Idekia » à Bayonne pour l'exercice 2003	AP AP	19.03.2003	8	538
Fixation des prix plafonds 2003 des services de tutelle aux prestations sociales (Famille et Adulte)	AP	21.03.2003	8	538
Forfaits de soins des services de soins infirmiers à domicile pour personnes âgées pour l'exercice 2003	AP	24.03.2003	8	538
Autorisation de création d'un service de soins infirmiers à domicile de 18 places sur les cantons de Nay-Est et Nay-Ouest	AP	24.03.2003	8	539
Polyclinique Marzet à Pau	APR	22.04.2003	10	634
Tarification de la MAS d'Herauritz à Ustaritz pour l'exercice 2003	AP	17.04.2003	11	668
Tarification du centre d'Herauritz à Ustaritz pour l'exercice 2003	AP	17.04.2003	11	668

Autorisation de creation d'un floyer d'accueil médicalisé « Les Laminals » à Cambo-les-Bains, et refus d'autorisation de dispenser des soins rembourables aux assurés sociaux et aux bénédicalises de l'aide sociales (Refus d'autorisation dans le cadre de l'article L. 6122-1 du code de la santé publique à la SARL. Chique Mirambous à Anglet (64) p. 100 de divire dans le cadre de l'article L. 6122-1 du code de la santé publique à ur groupement d'intérét économique l'altiorité économique l'altiorité économique l'altiorité économique l'altiorité des neues nobiles Autorisation délivrée dans le cadre de l'article L. 6122-1 du code de la santé publique à la SARL Chique Delay à Bapvaner (64) et vou de la création d'une entenne d'autodialyse à Cambo-Les-Bains (64) p. 1731 de la SARL Chique Delay à Bayonne (64) et vou de la création d'une entenne d'autodialyse à Cambo-Les-Bains (64) p. 1732 de la company de la carbon de l'Article Delay à Bayonne (64) et vou de la création d'une entenne d'autodialyse à Cambo-Les-Bains (64) p. 1733 de la carbon de l'Unité Polyvelente d'Action Socio-Educative (UPASE) à Bayonne (1733 de journée de l'Article Polyvelente d'Action Socio-Educative (UPASE) à Bayonne (1734 de journée de l'Article Polyvelente d'Action Socio-Educative (UPASE) à Bayonne (1734 de journée de l'Article Polyvelente d'Action Socio-Educative (UPASE) à Bayonne (1734 de journée de l'Article Polyvelente d'Action Socio-Educative (UPASE) à Bayonne (1734 de journée de l'Article Polyvelente d'Action Socio-Educative (UPASE) à Bayonne (1734 de journée de l'Article Polyvelente d'Action Socio-Educative (UPASE) à Bayonne (1734 de journée de l'Article Polyvelente d'Action Socio-Educative (UPASE) à Bayonne (1734 de journée de l'Article Polyvelente d'Action Socio-Educative (UPASE) à Bayonne (1734 de journée de l'Article Polyvelente d'Action Socio-Educative (UPASE) à Bayonne (1734 de journée de l'Article Polyvelente d'Action Socio-Educative (UPASE) à Bayonne (1734 de journée de l'Article Polyvelente d'Action Socio-Educative (UPASE) à Bayonne	OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Refus d'autorisation dams le cadre de l'article L. 6122-1 du code de la santé publique à la SARL. (chique Mirambeau à Anglet (64) Bilians des carres santiaires Autorisation delivrée dans le cadre de l'article L. 6122-1 du code de la santé publique au groupement d'intérét économique "Lithoritie Diffusion France" à Bosdatros (64) en vue de remplacement de 5 appareits de destinetion transperiètuel des calculus, mobiles Autorisation délivrée dans le cadre de l'article L. 6122-1 du code de la santé publique au groupement d'intérét économique "Lithoritie Diffusion France" à Bosdatros (64) Autorisation délivrée dans le cadre de l'article L. 6122-1 du code de la santé publique à la SARL "Clinique Delip" à Bayonne (64) reus de la cratation d'une antenne d'autodialyse à Cambo-Les-Bains (64) Fixation des prix de revient récls 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix de revient récls 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix de revient récls 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix de revient récls 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix de revient récls 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix de revient récls 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix de revient récls 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix de revient récls 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix de revient récls 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix de l'article L. 6122-1 du code de la vaint publication de desiron d'apprent - Lieune N°476 Apr 2.06.2003 13 768 Apr 2.06.2003 13 76	Bains, et refus d'autorisation de dispenser des soins remboursables aux assurés sociaux	ΛD	22.05.2003	12	725
Biland Sec arrates sanitaires Dec. 1.04.2003 12 731		Ai	22.03.2003	12	123
Autorisation dell'ivrée dans le cadre de l'article L. 6122-1 du code de la sante publique au groupement d'intérêt économique "Libotric Diffusion France" à Bostanros (64) en vue du remplacement de 5 appareils de destruction transpériétale des calculs, mobiles Autorisation de divrée dans le cadre de l'article 1. 6122-1 du code de la sante publique à la SARL "Clinique Delby" à Bayonne (64) en vue de la creation d'une antenne d'autodishye à Cambot-Le-Stantis (64) p. Fixation des prix plafonds 2003 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix plafonds 2003 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix plafonds 2003 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix plafonds 2003 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix plafonds 2003 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix plafonds 2003 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix plafonds 2003 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix plafonds 2003 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix plafonds 2003 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix plafonds 2003 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) AP	la SARL, clinique Mirambeau à Anglet (64)	Déc.	1.04.2003	1	
au groupement d'intéré économique "Libotritie Diffusion France" à Bosdarros (64) en veu du remplacement de 5 appareits de céstruction transpérited des calculs, mobiles Autorisation délivrée dans le cadre de l'article L. 6122-1 du code de la santé publique à la SABL "Clinique Delay" à Bayonne (64) ne vue de la création d'une antenne d'autodialyse à Cambo-Les-Bains (64) Fixation des prix platfonds 2003 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix platfonds 2003 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix de revient réels 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix de journée du service A.E.M.O-S.E.P.B. de Bayonne Prix de journée 2003 des Poves socialiers d'ure tu troit Prix de journée 2003 des Poves socialiers d'ure tu troit Prix de journée 2003 des Poves socialiers d'ure tu troit Prix de journée 2003 des Poves socialiers d'ure tu troit Prix de journée 2003 des Poves socialiers d'ure tu troit Prix de journée 2003 des Poves socialiers d'ure tu troit Prix de journée 2003 des Poves socialiers d'ure tu troit Prix de journée 2003 de la Maison d'Effains St Vincent de Paul à Biarritz Ap 2.06.2003 13 768 Fixation des plantancie à usage inérieur - Licence Nº477 AP 2.805.2003 13 768 Firmsfert d'une pharmacie à usage inérieur - Licence Nº477 AP 2.805.2003 13 769 Fixation de pharmacie à usage inérieur - Licence Nº477 AP 2.805.2003 13 769 Fixation de pharmacie à usage inérieur - Licence Nº477 AP 2.805.2003 13 769 Fixation de pharmacie à us stationnement sur les dépendances du domaine public hospitulier Modification d'a la chambre de métiers des Pyrénées-Atlantiques à arrêter un dépassement du produit additionnel à la taxe profression-nelle FONCTION PUBLIQUE Modification d'agrément d'une section de formation au centre de rééducation profession- nelle Beterette à Gelos (64) Décision de rémunéaration centre de rééducation professionnelle Robert Lateulade à Bordeaux Modification d'agrément d'une		A-rég	8.04.2003	12	731
d'autodialyse à Cambo-Les-Bains (64) Fixation des prix plafonds 2003 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix de revient récls 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Pixation des prix de revient récls 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Pixation des prix de revient récls 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Pixation des prix de revient récls 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Pixation des prix de journée de l'Unité Polyvalente d'Aetion Socio-Educative (UPASE) à Bayonne Pix de journée 2003 de la Maison d'Enfaits St. Vincent de Paul à Biarritz AP 2.06.2003 13 768 Rejet de création d'officine de pharmacie Pixation des Foyers sociaires d'Ure et Urcuit Pixation des Foyers sociaires d'Ure et Urcuit AP 2.06.2003 13 768 Rejet de création d'officine de pharmacie Pixation des prix de pharmacie à usage intérieur - Licence N°476 AP 2.06.2003 13 768 Pixation de pharmacie à usage intérieur - Licence N°476 AP 2.80.5.2003 13 768 Pixation de pharmacie à usage intérieur - Licence N°476 AP 2.80.5.2003 13 768 Pixation et al. Salament et al. Salament et al. Page 2.80.5.2003 13 768 Pixation et al. Salament et al. Salament et al. Page 2.80.5.2003 13 768 Pixation et al. Salament et al. Salament et al. Salament et al. Page 2.80.5.2003 13 768 Pixation et de création d'un pôle gérontologique à Larressore FISCALITE Autorisation à la chambre de métiers des Pyrénées-Atlantiques à arrêter un dépassement du produit additionnel à la tuxe profession-nelle FONCTION PUBLIQUE Modificatif de l'arrêté de nomination des Agents chargés de la Mise en Œuvre des Règles d'Hygiène et de Sècurité (ACMO) FORMATION PROFESIONNELLE Modification d'agrément d'une section de formation au centre de rééducation professionnelle Robert Lateutade à Bordeaux Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) APR 2.0.2.2003 6 4 223 APR 2.0	au groupement d'intérêt économique "Lithotritie Diffusion France" à Bosdarros (64) en vue du remplacement de 5 appareils de destruction transpériétale des calculs, mobiles Autorisation délivrée dans le cadre de l'article L. 6122-1 du code de la santé publique à	Déc.	1er.04.2003	12	732
Fixation des prix platfonds 2003 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix de revient récls 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix de revient récls 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adulte) Fixation des prix de journée du Service A.E.M.O-S.E.P.B. de Bayonne Prix de journée de l'Unité Polyvalente d'Action Socio-Educative (UPASE) à Bayonne AP 2.06.2003 13 767		Déc.	1er.04.2003	12	733
Fixation des prix de revient récles 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (famille et adults) 766					
Prix de journée du service A.E.M.O.S.E.P.B. de Bayonne AP 2.06.2003 13 767 Prix de journée de l'Unité Dhyvalente d'Action Socio-Éducative (UPASE) à Bayonne AP 2.06.2003 13 767 Prix de journée 2003 des Foyers scolaires d'Urt et Urcuit AP 2.06.2003 13 768 Prix de journée 2003 de la Maison d'Enfants St. Vincent de Paul à Biarritz AP 2.06.2003 13 768 Rejet de création d'officine de pharmacie AP 2.06.2003 13 768 Transfert d'une pharmacie à usage intérieur - Licence N°476 AP 2.05.2003 13 768 Transfert d'une pharmacie à usage intérieur - Licence N°477 AP 28.05.2003 13 770 Refus d'autorisation de création d'un pôle gérontologique à Larressore AP 28.05.2003 13 770 FISCALITE Autorisation à la chambre de métiers des Pyrénées-Atlantiques à arrêter un dépassement du produit additionnel à la taxe profession-nelle AP 24.03.2003 8 514 FONCTION PUBLIQUE Modification de l'argément d'une section de formation au centre de rééducation professionnelle de Clairvivre (Salagnac) Apr. 20.12.2003	Fixation des prix de revient réels 2002 des services de tutelle aux prestations sociales				766
Prix de journée de l'Unité Polyvalente d'Action Socio-Educative (UPASE) à Bayonne Prix de journée 2003 des Poyers scolaires d'Urt et Urcuit AP 2.06.2003 13 768 Prix de journée 2003 de la Maison d'Enfants St Vincent de Paul à Biarritz AP 2.06.2003 13 768 Rejet de création d'officine de pharmacie a usage intérieur - Licence N°476 AP 2.06.2003 13 768 Règles relatives à la circulation et au stationnement sur les dépendances du domaine public hospitalier AP 28.05.2003 13 770 Règles relatives à la circulation et au stationnement sur les dépendances du domaine public hospitalier AC — 8 549 Refus d'autorisation à la chambre de métiers des Pyrénées-Atlantiques à arrêter un dépassement du produit additionnel à la taxe profession-nelle AP 24.03.2003 8 514 FONCTION PUBLIQUE Modification d'agrément d'une section de formation au centre de rééducation profession-nelle Beterette à Célox (64) AP 2.04.2003 5 310 FORMATION PROFESIONNELLE Modification d'agrément d'une section de formation au centre de rééducation profession-nelle Beterette à Célox (64) APR 2.04.2003 9 608 Décision de rétunitel 295				1	
Prix de journée 2003 des Foyers scolaires d'Urt et Ureuit AP 2.06.2003 13 768 Prix de journée 2003 de la Maison d'Enfants St Vincent de Paul à Biarritz AP 2.06.2003 13 768 Rejet de création d'officine de pharmacie AP 2.06.2003 13 768 Transfert d'une pharmacie à usage intérieur - Licence N°476 AP 2.06.2003 13 768 Transfert d'une pharmacie à usage intérieur - Licence N°476 AP 2.05.2003 13 768 Refus d'autorisation de création d'un pôle gérontologique à Larressore AP 2.805.2003 13 770 Refus d'autorisation de création d'un pôle gérontologique à Larressore AP 8.04.2003 9 582 FISCALITE Autorisation à la chambre de métiers des Pyrénées-Atlantiques à arrêter un dépassement du produit additionnel à la taxe profession-nelle AP 24.03.2003 8 514 FONCTION PUBLIQUE Modificatif de l'arrêté de nomination des Agents chargés de la Mise en Œuvre des Règles d'Hygiène et de Sécurité (ACMO) AP 2.04.2003 9 608 FORMATION PROFESIONNELLE				_	
Prix de journée 2003 de la Maison d'Enfants St Vincent de Paul à Biarritz AP 2.06.2003 13 768 Rejet de création d'officine de pharmacie in Stransfert d'une pharmacie à usage intérieur - Licence N°476 AP 27.05.2003 13 768 Règles relatives à la circulation et au stationnement sur les dépendances du domaine public hospitalier AP 28.05.2003 13 770 Refus d'autorisation de création d'un pôle gérontologique à Larressore AP 8.04.2003 9 582 FISCALITE Autorisation à la chambre de métiers des Pyrénées-Atlantiques à arrêter un dépassement du produit additionnel à la taxe profession- nelle AP 24.03.2003 8 514 FONCTION PUBLIQUE Modification d'agrément d'une section de formation au centre de rééducation profession- nelle Beterette à Gelos (64) AP 2.04.2003 9 608 POÉcsion de rémunération centre de rééducation professionnelle de Programmes d'actions, d'études, de recherches et d'expérimentation au titre de l'article 1951-14-2 code du travail APR 2.04.2003 9 608 Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) APR 25.02.2003 6 423 Modification d'agrément - N° E				I	
Rejet de création d'officine de pharmacie AP 27.05.2003 13 768				_	
Transfert d'une pharmacie à usage intérieur - Licence N°476 AP 28.05.2003 13 770				I	
Transfert d'une pharmacie à usage intérieur - Licence N°477 AP 28.05.2003 13 770 Règles relatives à la circulation et au stationnement sur les dépendances du domaine public hospitalier AC — 8 549 Refus d'autorisation de création d'un pôle gérontologique à Larressore AP 8.04.2003 9 582 FISCALITE Autorisation à la chambre de métiers des Pyrénées-Atlantiques à arrêter un dépassement du produit additionnel à la taxe profession- nelle AP 24.03.2003 8 514 FONCTION PUBLIQUE Modificatifie d' l'arrêté de nomination des Agents chargés de la Mise en Œuvre des Règles d'Hygiène et de Sècurité (ACMO) AP 12.02.2003 5 310 FORMATION PROFESIONNELLE Modification d'agrément d'une section de formation au centre de rééducation professionnelle Beterette à Gelos (64) APR 2.04.2003 9 608 Apre de programmes d'actions, d'études, de recherches et d'expérimentation au titre de l'article 1.951-1.4° code du travail APR 2.04.2003 9 608 Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) APR 25.02.2003 6 423 Aditine de formation di				13	
Refus d'autorisation de création d'un pôle gérontologique à Larressore FISCALITE Autorisation à la chambre de métiers des Pyrénées-Atlantiques à arrêter un dépassement du produit additionnel à la taxe profession- nelle FONCTION PUBLIQUE Modificatif de l'arrêté de nomination des Agents chargés de la Mise en Œuvre des Règles d'Hygiène et de Sécurité (ACMO) FORMATION PROFESIONNELLE Modification d'agrément d'une section de formation au centre de rééducation profession- nelle Beterette à Gelos (64) Décision de rémunération centre de rééducation professionnelle de Clairvivre (Salagnac) Agrément de programmes d'actions, d'études, de recherches et d'expérimentation au titre de l'arricle 1951-14-9 code du travail Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) Actions de formation dispensées par des organisme - Contrat de Plan 2000-2006 - Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 03 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 Agréments de gardes particuliers AP 25.02.2003 6 362 Gardes Particuliers AP 27.01.2003 7 452 AP 10.03.2003 7 452 AP 10.03.2003 7 452 AP 10.03.2003 7 452 AP 27.04.2003 10 628 AP 27.05.2003 13 771		AP	28.05.2003	13	770
Refus d'autorisation de création d'un pôle gérontologique à Larressore FISCALITE Autorisation à la chambre de métiers des Pyrénées-Atlantiques à arrêter un dépassement du produit additionnel à la taxe profession-nelle Modificatif de l'arrêté de nomination des Agents chargés de la Mise en Œuvre des Règles d'Hygiène et de Sécurité (ACMO) FORMATION PROFESIONNELLE Modification d'agrément d'une section de formation au centre de rééducation profession-nelle Beterette à Gelos (64) Décision de rémunération centre de rééducation professionnelle de Clairvivre (Salagnac) Agrément de programmes d'actions, d'études, de recherches et d'expérimentation au titre de l'arricle 1.951-1.4° code du travail Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) Actions de formation dispensées par des organisme - Contrat de Plan 2000-2006 - Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 03 Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 04. Contrat de Plan 2000-2006 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers AP 25.02.2003 6 362 Gardes particuliers AP 27.01.2003 4 241 APR 25.02.2003 6 362 Gardes Particuliers AP 10.03.2003 7 452 APR 10.03.2003 7 452 APR 10.03.2003 7 7 452 Gardes Particuliers AP 15.04.2003 10 628 APR 27.01.2003 10 628 APR 27.01.2003 10 628 APR 27.05.2003 13 771 GÉNÉROSITÉ PUBLIQUE					
FISCALITE Autorisation à la chambre de métiers des Pyrénées-Atlantiques à arrêter un dépassement du produit additionnel à la taxe profession-nelle FONCTION PUBLIQUE Modificatif de l'arrêté de nomination des Agents chargés de la Mise en Œuvre des Règles d'Hygiène et de Sécurité (ACMO) FORMATION PROFESIONNELLE Modification d'agrément d'une section de formation au centre de rééducation profession-nelle Beterette à Gélos (64) Décision de rémunération centre de rééducation professionnelle de Clairvivre (Salagnac) Agrément de programmes d'actions, d'études, de recherches et d'expérimentation au titre de l'arricle 1.951-1.4° code du travail Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) Actions de formation dispensées par des organisme - Contrat de Plan 2000-2006 - Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 03 Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 04. Contrat de Plan 2000-2006 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 AP 27.01.2003 11 680 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 AP 15.04.2003 11 680 Déc. 28.04.2003 11 680 AP 27.01.2003 4 241 AP 15.04.2003 11 680 AP 27.01.2003 11 680			_	1	
Autorisation à la chambre de métiers des Pyrénées-Atlantiques à arrêter un dépassement du produit additionnel à la taxe profession- nelle FONCTION PUBLIQUE Modificatif de l'arrêté de nomination des Agents chargés de la Mise en Œuvre des Règles d'Hygiène et de Sécurité (ACMO) FORMATION PROFESIONNELLE Modification d'agrément d'une section de formation au centre de rééducation profession- nelle Beterette à Gelos (64) Décision de rémunération centre de rééducation professionnelle de Clairvivre (Salagnac) Agrément de programmes d'actions, d'études, de recherches et d'expérimentation au titre de l'article 1.951-1-4° code du travail Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) Actions de formation dispensées par des organisme - Contrat de Plan 2000-2006 - Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 03 Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 03 Gardes Particuliers Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 AP 27.01.2003 11 680 Gardes Particuliers AP 27.01.2003 11 680 Gardes Particuliers AP 27.01.2003 1 424 Apréments de gardes particuliers AP 15.04.2003 1 642 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 1 662 APR 25.02.2003 1 663 A	Refus d'autorisation de création d'un pôle gérontologique à Larressore	AP	8.04.2003	9	582
FONCTION PUBLIQUE Modificatif de l'arrêté de nomination des Agents chargés de la Mise en Œuvre des Règles d'Hygiène et de Sécurité (ACMO) FORMATION PROFESIONNELLE Modification d'agrément d'une section de formation au centre de rééducation professionnelle Beterette à Gelos (64) Décision de rémunération centre de rééducation professionnelle de Clairvivre (Salagnac) Agrément de programmes d'actions, d'études, de recherches et d'expérimentation au titre de l'article 1951-1-4° code du travail Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) Actions de formation dispensées par des organisme - Contrat de Plan 2000-2006 - Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 03 Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 04. Contrat de Plan 2000-2006 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers Gardes Particuliers Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 Agréments de gardes particuliers AP 27.01.2003 4 241 Agréments de gardes particuliers AP 27.01.2003 4 241 AP 25.02.2003 6 362 AP 27.01.2003 7 452 AP 16.04.2003 10 628 AP 27.05.2003 10 628 AP 27.05.2003 13 771 GÉNÉROSITÉ PUBLIQUE	FISCALITE				
Modificatif de l'arrêté de nomination des Agents chargés de la Mise en Œuvre des Règles d'Hygiène et de Sécurité (ACMO) FORMATION PROFESIONNELLE Modification d'agrément d'une section de formation au centre de rééducation professionnelle Beterette à Gelos (64) Décision de rémunération centre de rééducation professionnelle de Clairvivre (Salagnac) Agrément de programmes d'actions, d'études, de recherches et d'expérimentation au titre de l'article 1.951-1-4° code du travail Modification des préformations à l'école de rééducation professionnelle Robert Lateulade à Bordeaux Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) Actions de formation dispensées par des organisme - Contrat de Plan 2000-2006 - Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 03 Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 04. Contrat de Plan 2000-2006 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 Agréments de gardes particuliers AP 27.01.2003 4 241 Agréments de gardes particuliers AP 27.01.2003 7 452 Gardes Particuliers AP 10.03.2003 7 452 Gardes Particuliers AP 15.04.2003 10 628 AP 22.04.2003 10 628 AP 27.05.2003 13 771 GÉNÉROSITÉ PUBLIQUE		AP	24.03.2003	8	514
The section of the decision of agrément of une section de formation au centre de rééducation profession-nelle Beterette à Gelos (64) Décision de rémunération centre de rééducation professionnelle de Clairvivre (Salagnac) Agrément de programmes d'actions, d'études, de recherches et d'expérimentation au titre de l'article l.951-1-4° code du travail Modification des préformations à l'école de rééducation professionnelle Robert Lateulade à Bordeaux Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) Actions de formation dispensées par des organisme - Contrat de Plan 2000-2006 - Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 03 Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 04. Contrat de Plan 2000-2006 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 APR 25.02.2003 11 680 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 11 680 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 11 680 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 APR 25.02.2003 10 680 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 APR 25.02.2003 10 680 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers AP 27.01.2003 10 628 APR 22.04.2003 10 628 APR 22.04.2003 10 628 APR 22.04.2003 10 628 APR 22.04.2003 10 628 APR 27.05.2003 13 771	FONCTION PUBLIQUE				
Modification d'agrément d'une section de formation au centre de rééducation profession- nelle Beterette à Gelos (64) Décision de rémunération centre de rééducation professionnelle de Clairvivre (Salagnac) Agrément de programmes d'actions, d'études, de recherches et d'expérimentation au titre de l'article 1.951-1-4° code du travail Modification des préformations à l'école de rééducation professionnelle Robert Lateulade à Bordeaux Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) Actions de formation dispensées par des organisme - Contrat de Plan 2000-2006 - Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 03 Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 04. Contrat de Plan 2000-2006 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 279 APR 25.02.2003 6 423 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 6 423 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 6 423 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 6 423 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 6 423 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 6 423 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 6 423 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 10 680 APR 25.02.2003 10 628 AP 10.03.2003 7 452 Gardes Particuliers AP 15.04.2003 10 628 AP 15.04.2003 10 628 APP 22.04.2003 10 628 APP 27.05.2003 13 771 GÉNÉROSITÉ PUBLIQUE		AP	12.02.2003	5	310
nelle Beterette à Gelos (64) Décision de rémunération centre de rééducation professionnelle de Clairvivre (Salagnac) Agrément de programmes d'actions, d'études, de recherches et d'expérimentation au titre de l'article 1.951-1-4° code du travail Modification des préformations à l'école de rééducation professionnelle Robert Lateulade à Bordeaux Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) Actions de formation dispensées par des organisme - Contrat de Plan 2000-2006 - Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 03 Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 04. Contrat de Plan 2000-2006 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 Agréments de gardes particuliers AP 25.02.2003 6 362 Gardes particuliers AP 27.01.2003 11 680 Codification de gardes particuliers AP 25.02.2003 6 362 Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 Agréments de gardes particuliers AP 15.03.2003 7 452 Gardes Particuliers AP 15.04.2003 10 628 APR 22.04.2003 10 628 APR 22.04.2003 10 628 APR 27.05.2003 13 771 GÉNÉROSITÉ PUBLIQUE	FORMATION PROFESIONNELLE				
Décision de rémunération centre de rééducation professionnelle de Clairvivre (Salagnac) Agrément de programmes d'actions, d'études, de recherches et d'expérimentation au titre de l'article 1.951-1-4° code du travail Modification des préformations à l'école de rééducation professionnelle Robert Lateulade à Bordeaux Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) Actions de formation dispensées par des organisme - Contrat de Plan 2000-2006 - Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 03 Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 04. Contrat de Plan 2000-2006 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers Gardes particuliers Gardes Particuliers AP 27.01.2003 APR 25.02.2003 6 423 APR 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 6 425 APR 25.02.2003 6 426 APR 27.01.2003 11 680 APR 27.01.2003 11 680 APR 27.01.2003 11 680 APR APR 27.01.2003 11 680 APR 27.01.2003 11 680 APR 27.01.2003		A DD	2.04.2002		600
Agrément de programmes d'actions, d'études, de recherches et d'expérimentation au titre de l'article l.951-1-4° code du travail Modification des préformations à l'école de rééducation professionnelle Robert Lateulade à Bordeaux Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) Actions de formation dispensées par des organisme - Contrat de Plan 2000-2006 - Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 03 Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 04. Contrat de Plan 2000-2006 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 Agréments de gardes particuliers AP 25.02.2003 11 680 Cardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 Apréments de gardes particuliers AP 25.02.2003 6 362 Gardes Particuliers AP 25.02.2003 10 680 Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 04. Contrat de Plan 2000-2006 Cardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 APR 25.02.2003 10 680 Cardes Particuliers AP 25.02.2003 10 680 AP 25.02.2003 10 680 AP 25.02.2003 10 628 AP 25.02.2003 10 628 AP 27.05.2003 13 771 GÉNÉROSITÉ PUBLIQUE				1	
titre de l'article 1.951-1-4° code du travail Modification des préformations à l'école de rééducation professionnelle Robert Lateulade à Bordeaux Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) Actions de formation dispensées par des organisme - Contrat de Plan 2000-2006 - Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 03 Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 04. Contrat de Plan 2000-2006 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 Agréments de gardes particuliers AP 25.02.2003 6 423 AP 25.02.2003 6 424 APR 25.02.2003 6 425 AP 27.01.2003 11 680 Cardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 Agréments de gardes particuliers AP 25.02.2003 6 362 AP 10.03.2003 7 452 Gardes Particuliers AP 15.04.2003 10 628 AP 22.04.2003 10 628 AP 22.04.2003 10 628 AP 27.05.2003 13 771 GÉNÉROSITÉ PUBLIQUE		Auk	20.12.2002		177
Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de Ladapt à Virazeil (47) APR 25.02.2003 6 424 Actions de formation dispensées par des organisme - Contrat de Plan 2000-2006 - Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 03 Déc. 1er.04.2003 11 680 Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 04. Contrat de Plan 2000-2006 Déc. 28.04.2003 11 680 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 Agréments de gardes particuliers AP 25.02.2003 6 362 Gardes Particuliers AP 10.03.2003 7 452 Gardes Particuliers AP 15.04.2003 10 628 Agrément de gardes particuliers AP 27.05.2003 13 771 GÉNÉROSITÉ PUBLIQUE	titre de l'article 1.951-1-4° code du travail	APR	15.01.2003	4	279
Actions de formation dispensées par des organisme - Contrat de Plan 2000-2006 - Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 03 Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 04. Contrat de Plan 2000-2006 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers Agréments de gardes particuliers Agréments de gardes particuliers Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 Agréments de gardes particuliers AP 25.02.2003 6 362 Gardes Particuliers AP 10.03.2003 7 452 Gardes Particuliers AP 10.03.2003 8 533 Gardes Particuliers AP 15.04.2003 10 628 AP 22.04.2003 10 628 AP 22.04.2003 10 628 AP 27.05.2003 13 771 GÉNÉROSITÉ PUBLIQUE					
Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 04. Contrat de Plan 2000-2006 Déc. 28.04.2003 11 680 GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 Agréments de gardes particuliers AP 25.02.2003 6 362 Gardes particuliers AP 10.03.2003 7 452 Gardes Particuliers AP 15.04.2003 8 533 Gardes Particuliers AP 15.04.2003 10 628 Agrément de gardes particuliers AP 27.05.2003 13 771 GÉNÉROSITÉ PUBLIQUE AP 27.05.2003 13 771	Actions de formation dispensées par des organisme - Contrat de Plan 2000-2006 -				
GARDES PARTICULIERS Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 Agréments de gardes particuliers AP 25.02.2003 6 362 Gardes particuliers AP 10.03.2003 7 452 Gardes Particuliers AP 1er.04.2003 8 533 Gardes Particuliers AP 15.04.2003 10 628 Agrément de gardes particuliers AP 22.04.2003 10 628 Agrément de gardes particuliers AP 27.05.2003 13 771 GÉNÉROSITÉ PUBLIQUE				I	
Gardes Particuliers AP 27.01.2003 4 241 Agréments de gardes particuliers AP 25.02.2003 6 362 Gardes particuliers AP 10.03.2003 7 452 Gardes Particuliers AP 1er.04.2003 8 533 Gardes Particuliers AP 15.04.2003 10 628 Agrément de gardes particuliers AP 22.04.2003 10 628 Agrément de gardes particuliers AP 27.05.2003 13 771	Codification de décision d'agrément - N° E 72 500 2003 04. Contrat de Plan 2000-2006	Déc.	28.04.2003	11	680
Agréments de gardes particuliers AP 25.02.2003 6 362 Gardes particuliers AP 10.03.2003 7 452 Gardes Particuliers AP 1er.04.2003 8 533 Gardes Particuliers AP 15.04.2003 10 628 Aprément de gardes particuliers AP 22.04.2003 10 628 Aprément de gardes particuliers AP 27.05.2003 13 771	GARDES PARTICULIERS				
Gardes particuliers AP 10.03.2003 7 452 Gardes Particuliers AP 1er.04.2003 8 533 Gardes Particuliers AP 15.04.2003 10 628 Aprément de gardes particuliers AP 22.04.2003 10 628 Aprément de gardes particuliers AP 27.05.2003 13 771	Gardes Particuliers	AP	27.01.2003	4	241
Gardes Particuliers AP 1er.04.2003 8 533 Gardes Particuliers AP 15.04.2003 10 628 Ap 22.04.2003 10 628 Apriconary AP 27.05.2003 13 771 GÉNÉROSITÉ PUBLIQUE Berné de la contraction de				1	
Gardes Particuliers AP 15.04.2003 10 628 AP 22.04.2003 10 628 Agrément de gardes particuliers AP 27.05.2003 13 771 GÉNÉROSITÉ PUBLIQUE Image: Control of the publication of the				1	
Agrément de gardes particuliers AP				1	
Agrément de gardes particuliers AP 27.05.2003 13 771 GÉNÉROSITÉ PUBLIQUE	Gardes Particuliers			1	
	Agrément de gardes particuliers			I	
Calendrier des appels à la générosité publique pour l'année 2003 AP 31.12.2002 2 84	GÉNÉROSITÉ PUBLIQUE				
	Calendrier des appels à la générosité publique pour l'appée 2003	AP	31.12.2002	2	84

		Date	Numéro	Page
OBJETS	du texte	du texte	du recueil	du recueil
INFORMATIQUE				
Informatisation du centre local d'information et de coordination de Bayonne Acte réglementaire relatif à l'application «CAFPRO»	A Déc.	23.01.2003 27.01.2003	4 4	249 249
Acte reglementaire relatif à l'application (CAPPRO) Acte réglementaire relatif à l'application INTRANET	Dec.	27.01.2003	6	375
Acte réglementaire relatif à l'application «CAFPRO»			6	376
Acte réglementaire relatif au dépistage organisé du cancer du sein	Déc.	7.02.2003	7	441
INSTALLATIONS CLASSEES				
Nomination d'un inspecteur des installations classées	AP	16.12.2002	2	101
INSTALLATIONS CLASSEES POUR LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT				
Constitution de la commission départementale chargée de la révision du plan départemental des déchets ménagers et assimilés	AP	11.04.2003	9	574
MEDIATEUR				
Délégués du Médiateur de la République	AP	17.03.2003	12	704
MUNICIPALITE				
Municipalités	AC	_	3	152
Municipalités	AC	_	4	276
Municipalités	AC	_	5	330
Municipalités	AC	_	8	550
Municipalités	AC	_	9	607
Municipalités	AC	_	1	59
Municipalités	AC	_	2	104
Municipalités	AC	_	6	419
Municipalités	AC	_	7 12	493
Municipalités Municipalités	AC AC	_	13	728 783
NAVIGATION INTERIEURE				
Concession d'équipements légers de plaisance Adour –Rive gauche - commune de Lahonce - Port de l'Aïguette	AP	11.12.2002	2	85
NOMINATION				
Nomination d'un délégué à l'abornement franco-espagnol pour le secteur frontalier des				
Pyrénées-Atlantiques	AP	25.02.2003	8	529
PATRIMOINE HISTORIQUE				
Inscription d'objets mobiliers sur l'inventaire supplémentaire des objets mobiliers classés	AP	17.03.2003	7	465
PECHE				
Périodes d'ouverture de la pêche pour 2003	AP	24.12.2002	2	71
Institution de Réserves Temporaires de Pêche dans le département des Pyrénées- Atlantiques	AP	17.12.2002	2	73
Réglementation permanente relative à l'exercice de la pêche en eau douce pour les	7 11	17.12.2002	-	, ,
espèces de poissons migratrices dans le département des Pyrénées-Atlantiques Réglementation permanente relative à l'exercice de la pêche en eau douce pour les	AP	17.12.2002	2	77
espèces de poissons non migratrices dans le département des Pyrénées-Atlantiques	AP	17.12.2002	2	80
Organisation d'un concours de pêche sur l'Arriu-Mage commune de Bielle	AP	5.02.2003	6	361
Autorisation d'organisation de trois concours de pêche sur la Baysere commune de Monein	AP	19.03.2003	8	530
Organisation d'un concours de pêche sur le lac du Laa commune de Viellesegure Modification de l'arrêté du 17.05.2002, réglementant la pêche maritime des poissons migrateurs en mer, sur le domaine public maritime et dans la partie salée des fleuves,	AP	25.04.2003	10	619
rivières et canaux des bassins de l'Adour, de la Nivelle et des cours d'eau côtiers des				
départements des Pyrénées-Atlantiques et des Landes	APR	22.04.2003	10	633

Périodes d'ouverture de la pêche en eau douce pour 2003 Modificatif à l'arrêté du 22.04.2003 réglementant la pêche maritime des poissons migrateurs en mer, sur le domaine public maritime et dans la partie salée des fleuves, rivières et canaux des bassins de l'Adour, de la Nivelle et des cours d'eau côtiers des départements des Pyrénées-Atlantiques et des Landes Autorisation d'organisation d'un concours de pêche sur le Vert commune de Saint Pee d'Oloron PHARMACIE Rejet de création d'officine de pharmacie Rejet de création d'officine de pharmacie	AP APR AP AP	7.05.2003 7.05.2003 21.05.2003	11 11 12	651 681 707
Autorisation d'organisation d'un concours de pêche sur le Vert commune de Saint Pee d'Oloron PHARMACIE Rejet de création d'officine de pharmacie Rejet de création d'officine de pharmacie	AP AP	21.05.2003		
PHARMACIE Rejet de création d'officine de pharmacie Rejet de création d'officine de pharmacie	AP		12	707
Rejet de création d'officine de pharmacie Rejet de création d'officine de pharmacie				
Rejet de création d'officine de pharmacie				
	2 X I	3.12.2002 6.12.2002	1 1	40 41
Rejet de création d'officine de pharmacie	AP	12.12.2002	1	42
Rejet de treation d'officine de pharmacie	AP	24.12.2002	2	94
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	16.01.2003	4	215
Modificatif de l'autorisation d'une pharmacie à usage intérieur	AP	16.01.2003	4	215
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	16.01.2003	4	216
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	16.01.2003	4	216
Rejet d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	17.01.2003	4	217
Rejet d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	17.01.2003	4	217
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	28.01.2003	4	218
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	28.01.2003	4	218
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	28.01.2003	4	218
Rejet d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	30.01.2003	5	302
Rejet d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	30.01.2003	5	302
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	390
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	391
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	391
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	392
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	392
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP AP	31.01.2003 31.01.2003	6	392 393
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP AP	31.01.2003	6	393
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	394
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	394
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	395
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	395
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	396
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	396
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	397
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	397
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	398
Autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	398
Rejet d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	6.02.2003	6	399
Rejet d'activité spécialisée d'une pharmacie à usage intérieur	AP	31.01.2003	6	399
Autorisation de transfert d'officine de pharmacie - Licence n° 475	AP	7.03.2003	7	452
Rejet de création d'officine de pharmacie	AP	4.03.2003	7	453
Portant autorisation d'activité spécialisée d'une pharmacie a usage intérieur Rejet de création d'officine de pharmacie	AP AP	3.04.2003 28.04.2003	9	564 676
POLICE GENERALE				
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	12.12.2002	1	43
	AP	16.12.2002	1	43
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	23.12.2002	2	94
	AP	31.12.2002	2	95
	AP	31.12.2002	2	95
Transport de corps avant mise en bière	CP	20.12.2002	2	103
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	13.01.2003	3	141
Entraprises habilitées dans la derraine funéraire au 24.01.2002	AP	17.01.2003	3	141
Entreprises habilitées dans le domaine funéraire au 24.01.2003	AC	_	3	153

	Nature	Date du	Numéro du	Page du
OBJETS	du texte	texte	recueil	recueil
				• • •
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	20.01.2003	4	260
	AP	22.01.2003	4	261
	AP	24.01.2003	4	261
A /	AP	27.01.2003	4	262
Agrément d'une société de surveillance, de gardiennage, de protection des biens et	4.0	20.01.2002		262
des personnes	AP	20.01.2003	4	263
Cartes nationales d'identité non retirées par les usagers	CP	23.01.2003	4	274
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	30.01.2003	5	306
	AP	31.01.2003	5	306
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	10.02.2003	5	308
	AP	11.02.2003	5	308
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	24.02.2003	6	365
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	4.03.2003	7	456
	AP	7.03.2003	7	456
Agrément d'une société de surveillance, de gardiennage, de protection des biens et des				
personnes	AP	6.03.2003	7	456
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	17.03.2003	7	457
Autorisation de fonctionnement d'une entreprise de surveillance et de gardiennage	AP	17.03.2003	7	457
Liste des entreprises habilitées à fournir les prestations du service extérieur des pompes				
funèbres	CP	21.03.2003	7	473
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	21.03.2003	8	535
Fête de la Musique	CP	28.04.2003	10	631
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	17.04.2003	12	716
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	14.05.2003	12	716
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	14.05.2003	12	717
Mesures contenues dans la loi pour la sécurité intérieure	CP	21.05.2003	12	726
Autorisation de création d'une chambre funéraire	AP	28.05.2003	13	770
Habilitation dans le domaine funéraire	AP AP	16.05.2003	13	770
riabilitation dans le domaine funeraire	AF	16.03.2003	13	770
POLICE MARITIME				
Réglementation de la navigation aux approches des côtes françaises de la Mer du Nord, de la Manche et de l'Atlantique en vue de prévenir les pollutions marines accidentelles Réglementation de la navigation dans le dispositif de séparation de trafic d'Ouessant, la zone de navigation côtiere associée, et les chenaux et passages du Fromveur, du Four,	AP	11.12.2002	9	609
de la Helle et du Raz de Sein	A-rég	18.04.2003	10	635
POPULATION				
Rattachement administratif à une commune du département	AP	24.04.2003	10	622
PORT				
Port de Bayonne Modification de la commission de remorquage portuaire	AP	21.10.2002	1	53
Port de Bayonne - Modification du Conseil Portuaire	AP	13.11.2002	3	117
POUVOIRS PUBLICS				
Médiateur	AP	10.04.2003	10	615
PRESSE				
Publication de la liste des journaux habilités à publier les annonces judiciaires et légales et les appels de candidatures des sociétés d'aménagement foncier et d'établissement rural pour l'année 2003 et fixant le tarif d'insertion	AP	23.12.2002	1	36
PRODUCTION ALIMENTAIRE ET AGRICOLE				
AOC Roquefort	AC	-	8	549
PROTECTION CIVILE				
Plan de prévention des risques naturels prévisibles d'avalanches, de mouvements de				
terrain, d'inondations et de crues torrentielles de la commune de Sarrance	AP	16.12.2002	1	40

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Interdiction de la pêche à pied de loisir sur l'ensemble du littoral atlantique du département				
des Pyrénées-Atlantiques	AP	29.01.2003	4	219
	AP AP	22.01.2003	4	219
Habilitation à la formation aux premiers secours				
Plan de Prévention du Risque d'Inondation de la commune de Nousty	AP	24.01.2003	4	220
Modificatif de l'arrêté prescrivant l'enquête publique relative au plan de prévention des			_	224
risques inondations de la commune de Bizanos	AP	31.01.2003	4	221
Interdiction d'accès au littoral côtier des communes d'Anglet, Biarritz, Bidart, Guéthary,				
Ciboure, Saint-Jean-de-Luz, Urrugne et Hendaye	AP	31.01.2003	5	289
Agrément de l'organisme de formation C.E.F.I.S.S. pour la formation de personnel				
permanent de sécurité incendie dans les établissements recevant du public	AP	6.02.2003	5	290
Agrément de l'organisme de formation I.F.F.I.S. pour la formation de personnel permanent				
de sécurité incendie dans les établissements recevant du public	AP	19.02.2003	6	368
Conditions d'ouverture des plages dans le cadre du plan POLMAR-TERRE	AP	21.03.2003	8	511
Fixation des conditions d'accès du public aux plages et à l'eau	AP	4.04.2003	9	560
Approbation du plan particulier d'intervention de l'usine Atofina sur la plate-forme Sobegi	AP	15.04.2003	10	622
Nomination du conseiller technique montagne	AP	14.05.2003	12	710
Plan de Prévention du Risque d'Inondation (Gave de Pau et ses affluents) de la commune	. 11	11.05.2005	12	, 10
de Narcastet	AP	23.05.2003	12	711
	AP AP	26.05.2003	13	764
Organisation des secours en montagne et en canyon				
Dérogation concernant la surveillance de baignade aménagée d'accès payant	AP	23.05.2003	13	764
Dérogation concernant la surveillance de baignade aménagée d'accès payant	AP	28.05.2003	13	764
Dérogation concernant la surveillance de baignade aménagée d'accès payant	AP	28.05.2003	13	765
Agrément de l'organisme de formation C.E.F.I.S.S. pour la formation de personnel				
permanent de sécurité incendie dans les établissements recevant du public	AP	3.06.2003	13	765
PUBLICITE				
M. 100.710.170.1700 1				
Modificatif relatif à la composition du groupe de travail publicité sur la commune de	4.00	6.02.2002	_	200
Bayonne	AP	6.02.2003	5	289
Composition du groupe de travail publicité sur la commune d'Orthez	AP	3.03.2003	7	462
Composition du groupe de travail publicité sur la commune de Boucau	AP	3.03.2003	7	462
Création du groupe de travail publicité sur la commune de Mouguerre	AP	5.05.2003	11	677
SANTE PUBLIQUE				
D 1 1/4 1/2 1 1 1 1 1/2 (DIDG) 2002)	C) (12.02.2002		414
Programme hospitalier de recherche clinique (PHRC) 2003)	CM	12.02.2003	6	414
Rejet de la confirmation d'un agrément provisoire d'urgence délivré à une entreprise de				
transports sanitaires	AP	24.03.2003	8	515
Nomination d'un médecin agréé	AP	28.03.2003	11	670
Nomination d'un médecin agréé	AP	28.03.2003	11	670
Nomination d'un médecin agréé	AP	28.03.2003	11	671
Nomination d'un médecin agréé	AP	28.04.2003	11	671
Opérations tarifaires pour 2003	A-rég	21.05.2003	12	735
SAPEURS POMPIERS				
Avancement au grade de médecin de 1re classe de sapeurs-pompiers professionnels Avancement au grade de pharmacien de 1re classe de sapeurs-pompiers professionnels	A A	23.01.2003 23.01.2003	9	580 581
SECURITE ROUTIERE				
Agrément d'un médecin chargé de contrôler l'aptitude physique à la conduite automobile	AP	12.02.2003	6	366
dans le cadre de l'expérimentation de la réforme des commissions médicales départe-	AP	12.02.2003	6	366
mentales du permis de conduire	AP	12.02.2003	6	366
Agrément du gardien et des installations d'une fourrière Agrément n° 64-5	AP	5.03.2003	7	439
Modification du collège des inspecteurs départementaux de sécurité routière du programme				
R.E.A.G.I.R.	AP	24.03.2003	8	531
SECURITE SOCIALE				
Truiffication conitains at accident Association of Fourteeness (A. 11. O.C.)				
Tarification sanitaire et sociale - Association « Espérance et Accueil » (Maison de	, , l	0= 11 000=		160
retraite Monpensier à Pau)	Déc.	27.11.2002	3	198
Union pour la gestion des établissements de caisse d'assurance maladie d'Aquitaine -	_			
U.G.E.C.A.M. (Centre de soins La Nive à Itxassou	Déc.	27.11.2002	3	199

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
SERVICES FISCAUX				
Fermeture au public des recettes divisionnaire et principales des impôts et des bureaux des conservations des hypothèques relevant de la Direction des services fiscaux des Pyrénées-Atlantiques pour arrêté comptable annuel, le lundi 6.01.2003	AP	20.12.2002	1	52
SPECTACLES				
Retrait d'une licence d'entrepreneur de spectacles Retrait d'une licence d'entrepreneur de spectacles Délivrance d'une licence d'entrepreneur de spectacles Modificatif d'une licence d'entrepreneur de spectacles Délivrance d'une licence d'entrepreneur de spectacles	AP AP AP AP AP AP AP	28.01.2003 28.01.2003 28.01.2003 28.01.2003 28.01.2003 28.01.2003 28.01.2003 28.01.2003	4 4 4 4 4 4 4	254 255 255 256 256 257 257 258
TAXIS				
Tarifs des taxis dans le département des Pyrénées-Atlantiques	AP	30.12.2002	2	90
Ouverture d'un examen pour le certificat de capacité professionnelle de conducteur de taxi (2me partie locale)	AP	20.01.2003	3	135
Constitution du jury d'examen du certificat de capacité professionnelle de conducteur de taxi (2me partie locale)	AP	14.03.2003	7	464
TRANSPORTS				
Transports en commun de personnes	AP	2.04.2003	9	584
TRANSPORTS AERIENS				
Agréments d'organisme de service d'assistance délivrés au cours des mois de.11.et.12.2002 dans le département des Pyrénées-Atlantiques	AC	_	7	494
TRAVAIL				
Arrêté de commissionnement de Mlle BUREL Emmanuelle, inspectrice du travail à la Direction régionale du travail, de l'emploi et de la formation professionnelle d'Aquitaine	APR	8.04.2003	11	682
TRAVAUX COMMUNAUX				
Aménagement du giratoire et des abords Allée Gabrielle Dorziat/CD 911/Avenue de la plage, rue d'Harcet à Biarritz Réalisation du projet d'acquisition de l'assiette du sentier « Laresse », commune d'Aydius Projet de ZAC « Lonstechnord », communauté d'agglomération de Pau-Pyrénées	AP AP AP	22.11.2002 31.12.2002 3.01.2003	1 2 2	47 92 93
Régularisation de l'emprise du premier tronçon et élargissement du deuxième tronçon de				
la voie communale reliant Arhansus à Pagolle - Cessibilité Contournement routier d'Oloron-Sainte-Marie - RN 134 Concertation publique	AP AP	11.02.2003 11.03.2003	6 7	367 467
Projet d'aménagement de la plaine d'Ansot dans les Barthes de la Nive à Bayonne	AP	10.04.2003	9	563
Transfert du camping municipal de Beost Transfert du camping municipal Commune de Beost	AP AP	16.05.2003 16.05.2003	12 12	717 718
TRAVAUX PUBLICS				
Travaux de l'Institut Géographique National	AP	14.01.2003	3	137
URBANISME				
Travaux de restauration d'un immeuble Sis 64 avenue de Verdun Commune de Bayonne - Enquête préalable à la déclaration d'utilité publique Cabane pastorale dite «Cabane d'Andreyt» sur la commune de Beost Création d'une zone d'aménagement différé sur le territoire de la commune d'Arudy	AP AP AP	30.12.2002 12.12.2002 30.01.2003	2 4 5	90 223 303

	Nature	Date	Numéro	Page
OBJETS	du texte	du texte	du recueil	du recueil
Abrogation des modalités d'application des règles générales d'urbanisme sur le territoire				
de la commune de Biron	AP	30.01.2003	5	303
Approbation de la carte communale de la commune de Jasses	AP	11.02.2003	5	304
Approbation de la carte communale de Bidache	AP	11.02.2003	5	304
Approbation de la carte communale de la commune de Sarpourenx	AP	21.02.2003	6	364
Création de la zone de protection du patrimoine architectural, urbain et paysager de la	4.50	10.01.000		5.50
commune d'Oloron Sainte Marie (64)	AP	10.01.2003	8	552
Création de la zone de protection du patrimoine architectural, urbain et paysager de la commune de Guethary (64)	AP	14.03.2003	8	552
Création d'une zone d'aménagement différé sur le territoire de la commune d'Alos-Sibas-	АГ	14.03.2003	0	332
Abense	AP	2.04.2003	9	571
Création d'une fromagerie de la « cabane d'Elzarre » présenté par le groupement pastoral	711	2.01.2003		371
d'Elzarre	AP	28.03.2003	9	572
Extension de la « cabane du Bergout » situé sur la commune d'Accous	AP	28.03.2003	9	572
Approbation de la carte communale de Behasque Lapiste	AP	8.04.2003	9	573
Cabanes d'estives - Agrandissement du cayolar de « Lahondo » commune d'Hosta	AP	9.04.2003	10	628
Construction d'un centre pastoral au lieu-dit « Lazerque » commune d'Arudy	AP	9.04.2003	10	629
Création d'une zone d'aménagement différé sur le territoire de la commune de Narcastet	AP	14.04.2003	10	630
Approbation de la carte communale d'Orègue	AP	10.04.2003	10	630
Approbation de la carte communale de la commune deViodos-Abense de Bas	AP	23.04.2003	10	631
VETERINAIRES				
Mesures particulières de lutte contre la brucellose ovine et caprine dans le département	AP	27.12.2002	2	96
des Pyrénées-Atlantiques Autorisation de stockage et revente de farine de poissons destinée à l'alimentation animale	AP AP	17.01.2003	$\begin{bmatrix} 2\\3 \end{bmatrix}$	136
Autorisation de stockage et revente de faime de poissons destince à l'annientation annuale	Ai	17.01.2003	3	130
VOIRIE				
Elargissement à 2 x 3 voies de l'Autoroute A 63, entre le diffuseur d'Ondres et la frontière				
espagnole, communes de : Anglet, Arbonne, Arcangues, Bayonne, Biarritz, Bidart,				
Biriatou, Ciboure, Guethary, Mouguerre, Saint-Jean-de-Luz, Saint-Pierre-d'Irube,	4.00	16.04.2002	10	(15
Urrugne et Villefranque Déviation de la route départementale 933 à Sault-de-Navailles - Prorogation de	AP	16.04.2003	10	615
Déclaration d'utilité publique	AP	12.05.2003	11	656
Aménagement de la route départementale 948, entre le bourg de Banca et le pont de	Л	12.03.2003	11	030
Bihurrieta - Prorogation de Déclaration d'utilité publique	AP	12.05.2003	11	656
Zinantia Trotoganon de Zeenandon a dinite puenque		12.00.2000		000
	1	ı		•

NUMÉROS SPÉCIAUX DU RECUEIL

A JANVIER 2003 : ASPECTS DE LA PROMOTION FINANCIÈRE DES COMMUNES

B du 27 FÉVRIER 2003 : MÉDAILLE (1^{re} promotion de 2003)

(Arrêté préfectoral du 18 décembre 2002)